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 Kırşehir’in etkin sivil top-
lum kuruluşlarından biri olan Ka-
manlılar Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi’ne (KAEÜ) kap-
samlı bir ziyaret gerçekleştirdi.  
 Dernek Başkanı Cahit Ay-

dındurmuş öncülüğünde gerçek-
leşen ziyarette, Küresel Gazete-
ciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir Memleket Ga-
zetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşehir 
Haber 40 internet sitesi sahibi 
Murat Sürmeli de yer aldı.

Kamanlılar’dan KAEÜ’ye 
kültürel iş birliği adımı

Kamanlılar 
Derneği’nden

 KAEÜ’ye 
Anlamlı 
Ziyaret: 

Neşet 
Ertaş

 ve Abdallık
 Geleneğine
 Akademik

 Destek

 Kırşehir’de mevcut istih-
damın korunması, yeni istihdam 
alanlarının oluşturulması ve iş-
sizliğin azaltılması amacıyla dü-
zenlenen İl İstihdam ve Mesleki 

Eğitim Kurulu’nun 2025 Yılı 3. 
Olağan Toplantısı, Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryürek başkan-
lığında gerçekleştirildi. 

Mesleki Eğitim ve İstihdamda yeni dönem: 
Kırşehir’de kararlar alındı

 Kırşehir Cumhuriyet Baş-
savcısı Oğuz Şükrü Ener, İl Sağ-

lık Müdürü Doç. Dr. Süleyman 
Ersoy’u  ziyaret etti.

Cumhuriyet Başsavcısı 
Ener’den İl Sağlık 

Müdürü Ersoy’a ziyaret

2'de

 Kırşehir Belediyesi’nin 
kadın emeğini desteklemek ve 
kadın girişimciliğini teşvik etmek 
amacıyla düzenlediği “Kadın 

Emek Buluşması”, 18 Temmuz 
2025 Cuma günü Cacabey Mey-
danı’nda gerçekleştirilen coşkulu 
bir törenle kapılarını açtı.

KADINLARIN EMEĞİ 
CACABEY MEYDANI’NDA

 HAYAT BULDU
Kırşehir Belediyesi’nin “Kadın Emek

 Buluşması” büyük ilgiyle başladı

Kaman’da ceviz üretimine teknolojik destek:
 2 milyon TL’lik makine

 dağıtımı gerçekleştirildi

Kaman’da “KOP Ceviz Üretiminde Makineleşme Projesi” 
kapsamında makine dağıtım töreni düzenlendi Haberi 2'de

 Tarım ve Orman Bakan-
lığı, üreticilere yönelik tarımsal 
destekleme ödemelerinin 18 

Temmuz itibarıyla çiftçilerin he-
saplarına aktarıldığını duyurdu. 

Çiftçiye büyük destek!
 1 Milyar 735 milyon TL hesaplara yatırıldı

Kırşehir’de
 "Bizim

Hikayemiz" 
Projesiyle
Yeni Bir 

Kapı Açıldı!

TESK Bölge 
Toplantısı’nda Kırşehir 

Heyetinden güçlü katılım
Haberi 3'te      

 İstihdam ve Mesleki
 Eğitim için yol 

haritası belirlendi
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Cumhuriyet Başsavcısı Ener’den 
İl Sağlık Müdürü Ersoy’a ziyaret

1'den Devam
Kırşehir’in Kaman ilçesinde ceviz üretimi-
nin modernizasyonunu hedefleyen 
önemli bir adım daha atıldı. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı tarafından destekle-
nen “KOP Ceviz Üretiminde Makineleşme 
Projesi” çerçevesinde hak sahibi üretici-
lere makine teslim töreni gerçekleştirildi.
Kaman Kaymakamlığı önünde düzenle-
nen törende; İlçe Kaymakamı Engin Tok, 
Kaman Belediye Başkanı Emre Demirci, 
İlçe Tarım ve Orman Müdürü Ömer 
Sevim, ilçe kurum amirleri, teknik perso-
neller ve proje yararlanıcısı üreticiler 
hazır bulundu.
 Proje, 2024 yılı Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı KOP Projeleri Desteklenme-
si Programı kapsamında KOP Bölge Kal-
kınma İdaresi Başkanlığı ile Kaman İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde 
yürütülüyor. Toplam bütçesi 2 milyon 35 
bin TL olan proje; %70 KOP katkısı (1 
milyon 424 bin 500 TL) ve %30 çiftçi kat-
kısı (610 bin 500 TL) ile finanse ediliyor.
Proje kapsamında 113 başvuru arasın-
dan değerlendirmeler sonucu seçilen 15 
üreticiye, ceviz üretim süreçlerini kolay-
laştıracak ve verimi artıracak üç farklı 
ekipmanın dağıtımı yapıldı. Hak sahibi 
çiftçilere;
 1 adet Ceviz Soyma Makinesi,
 1 adet Ceviz Çırpma Makinesi,
 1 adet Bahçe İlaçlama Pülveriza-
törü teslim edildi.
 Makine teslimleri, İlçe Kaymaka-
mı Engin Tok, Belediye Başkanı Emre De-
mirci, İlçe Tarım ve Orman Müdürü 
Ömer Sevim ve diğer kurum amirleri ta-
rafından gerçekleştirilirken, törende yapı-
lan konuşmalarda projenin ilçedeki ceviz 
üretimini modern tarım teknikleriyle bu-
luşturması ve üreticilerin iş yükünü azal-
tarak ekonomik katkı sağlaması vurgu-
landı. Kaman’ın önemli tarımsal ürünle-
rinden biri olan cevizin daha verimli ve 
kaliteli şekilde üretilmesi adına yapılan 
bu yatırımın, önümüzdeki süreçte bölge 
ekonomisine olumlu katkılar sunması bek-
leniyor. (HATİCE SÜRMELİ)

Kaman’da Ceviz Üretimine 
Teknolojik Destek:

 2 Milyon TL’lik Makine 
Dağıtımı Gerçekleştirildi

Kamanlılar’dan KAEÜ’ye 
kültürel iş birliği adımı

1'den Devam
Ziyaretin ilk durağı, KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil’in makamı oldu. Görüşmede, üniversitenin bölgesel kalkınma-
daki rolü, sürdürülen akademik çalışmalar ve yerel kültüre katkı 
sağlayacak projeler ele alındı.
NEŞET ERTAŞ VE ABDALLIK GELENEĞİ İÇİN MERKEZ KU-
RULDU
 Rektör Prof. Dr. Karahocagil, uzun süredir üzerinde çalıştık-
ları önemli bir projeyi ilk kez kamuoyuyla paylaştı. Karahocagil, yak-
laşık iki yıldır Neşet Ertaş ve Abdallık Geleneğini yaşatmak amacıy-
la bir Uygulama ve Araştırma Merkezi kurulması için çalışmalar yü-
rüttüklerini belirterek, şu açıklamalarda bulundu:
 “Daha önce YÖK’ten ret cevabı alsak da eksiklikleri ta-
mamladık. Türk Dili ve Edebiyatı Bölüm Başkanımız Prof. Dr. Sala-
haddin Bekki’nin girişimleriyle Kültür Müdürlüğü, Kırşehir Belediyesi 
ve Ticaret Odasından destek taahhütleri aldık.
  Üniversitemizin öz kaynaklarından sağladığımız maddi kat-
kıyla projemizi hayata geçirdik. 
 Geçtiğimiz ay Resmî Gazete’de merkezimizin kuruluşu ya-
yımlandı ve hocamız Prof. Dr. Salahaddin Bekki, merkez müdürlü-
ğüne atandı. İlk aşamada, Muharrem Ertaş’ın evini restore edip kül-
tür evine dönüştürmeyi hedefliyoruz.”
 Rektör Karahocagil ayrıca, Kırşehir Valiliği’nin önümüzdeki 
günlerde düzenleyeceği Neşet Ertaş temalı festivalde, bu yeni mer-
kez aracılığıyla üniversitenin bir panel gerçekleştireceğini de ifade 
etti.
ÜNİVERSİTENİN FARKLI BİRİMLERİYLE GÖRÜŞÜLDÜ
 Heyet, ziyaret kapsamında KAEÜ Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Musa Özata, Genel Sekreter Hüseyin İlter, Eğitim Fakültesi 
Dekan Yardımcısı ve aynı zamanda Çölyakla Gülümse Hayata Der-
neği Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Okan Kuzu, İdari ve Mali İşler Şube Mü-
dürü İbrahim Özata ile Eğitim Fakültesi Şube Müdürü Ercan Işık ve 
Bilgisayar İşletmeni Erdal Kayhan’la da bir araya geldi.
Görüşmelerde üniversitenin sosyal ve akademik projeleri, sivil top-
lum kuruluşlarıyla geliştirilebilecek iş birlikleri ve öğrencilere yöne-
lik sosyal destek projeleri üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
AYDINDURMUŞ: “ÜNİVERSİTEMİZ KÜLTÜREL MİRASIMI-
ZA SAHİP ÇIKIYOR”
 Ziyaretin ardından açıklama yapan Dernek Başkanı Cahit 
Aydındurmuş, Ahi Evran Üniversitesi’nin sadece akademik değil, 
kültürel mirasın korunmasında da öncü bir kurum olduğunu vurgu-
ladı. Aydındurmuş, şu ifadeleri kullandı:“Üniversitemizin gelişimini 
yakından takip ediyor, elimizden geldiğince katkı sunmaya çalışıyo-
ruz. Özellikle kültürel değerlerimize sahip çıkan projeler bizler için 
çok anlamlı. Neşet Ertaş ve Abdallık Geleneği gibi değerlerin aka-
demik düzeyde ele alınması son derece kıymetlidir.” Ziyaret, günün 
anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. Kamanlılar Derne-
ği’nin üniversiteyle kurduğu bu güçlü bağ, Kırşehir’in kültürel ve 
akademik geleceği adına önemli bir iş birliği olarak değerlendirili-
yor. (FİLİZ ÖZ)

KADINLARIN EMEĞİ CACABEY 
MEYDANI’NDA HAYAT BULDU

1'den Devam
Etkinlik, hem el emeği ürünlerin sergilen-
mesine hem de kadın dayanışmasının güç-
lenmesine sahne oldu.
 Cacabey Meydanı’nda kurulan 
stantlarda el işi ürünlerden yöresel gıdalara, 
takılardan süs eşyalarına kadar birçok alan-
da kadınların ürettikleri emek dolu ürünler 
vatandaşlarla buluştu. 
 27 Temmuz’a kadar devam edecek 
olan Kadın Emek Buluşması, hem ekonomik 
hem de toplumsal açıdan kadınların sesini 
duyurduğu önemli bir platform haline geldi.
YOĞUN KATILIM, GÜÇLÜ MESAJLAR
 Etkinliğin açılış törenine Kırşehir Be-
lediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu’nun yanı 
sıra CHP Merkez İlçe Başkanı Gürkan Yağ-
mur, Kent Konseyi Başkanı Müfit Göçen, Be-
lediye Meclis Üyeleri, CHP Kadın Kolları Baş-
kanı Hatice Koçak, Kent Konseyi Kadın Mec-
lisi Başkanı Hülya Coşkuntuna ve çok sayıda 
emekçi kadın katıldı.
 Açılış konuşmasında kadınların eko-
nomik ve sosyal yaşamdaki görünürlüğünün 
artırılmasına dikkat çeken Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu, şu açıklamalarda bu-
lundu:
 “Toplumsal yaşamda kadın-erkek 
eşitliği temel bir haktır. Kadınların sadece 
yasal metinlerde değil, yaşamın her alanın-
da eşit hak ve fırsatlara sahip olması gere-
kir. Kırşehir Belediyesi olarak kadınların 
özgür, eşit bireyler olarak ekonomik alanda 
da üretim yapmalarını desteklemeye devam 
ediyoruz.”
 Başkan Ekicioğlu ayrıca kadınların iş 
hayatında, kamusal alanda ve karar alma 

mekanizmalarında daha fazla yer almasının 
toplumsal adalet açısından hayati öneme 
sahip olduğunu vurguladı:
 “Kadınlar daha güçlü, bilinçli ve 
üretken oldukça, toplum da daha adil ve 
güçlü olacaktır. Bizler, sosyal belediyeciliğin 
bir gereği olarak kadın emeğine destek ver-
meyi sürdüreceğiz.”
ÜRETEN KADIN, GÜÇLENEN TOPLUM
 Kadın Emek Buluşması kapsamında 
açılan stantlarda Kırşehirli kadınlar, hem 
ürünlerini sergiliyor hem de doğrudan satış 
yaparak ekonomik kazanç elde ediyor.
  Etkinlik, kadınların el emeğiyle üre-
tim yapmalarını teşvik ederken, aynı za-
manda girişimcilik yönlerini geliştirmelerine 
fırsat tanıyor.
 Kırşehir halkının yoğun ilgi gösterdi-
ği etkinlikte, alışverişin ötesinde bir dayanış-
ma ortamı da yaşanıyor. Kadın girişimciler, 
birbirlerinin tecrübelerinden yararlanarak bir-
likte büyümenin ve üretimin gücünü payla-
şıyor.
SOSYAL BELEDİYECİLİĞİN ÖRNEĞİ
 Kırşehir Belediyesi’nin sosyal beledi-
yecilik anlayışıyla hayata geçirdiği bu buluş-
ma, kadınların üretim gücünü görünür kılar-
ken, aynı zamanda toplumsal farkındalığı da 
artırıyor. Kadın Emek Buluşması, her yaştan 
kadına ekonomik destek olmanın ötesinde, 
özgüven kazandıran bir platform olma özel-
liği taşıyor.
 27 Temmuz’a kadar açık kalacak 
olan etkinliğin, ilerleyen yıllarda daha da 
geniş kapsamlı şekilde sürdürülmesi bekle-
niyor. Kadınlar üretiyor, Kırşehir güçleniyor.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette sağlık hizmetleri 
başta olmak üzere, kamu kurumları arasın-
da iş birliği ve koordinasyonun güçlendiril-
mesine yönelik çeşitli konularda karşılıklı is-
tişarelerde bulunuldu. Görüşmede, özellikle 
vatandaşlara daha etkin ve kaliteli hizmet 
sunulması için yapılabilecek ortak çalışmalar 
değerlendirildi.
 İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman 

Ersoy, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek Cumhuriyet Başsavcısı Ener’e te-
şekkür etti.
 Ziyarete sağlık yöneticileri de katı-
lırken, görüşmenin sonunda günün anısına 
hatıra fotoğrafı çekildi. Kurumlar arası diya-
log ve iş birliğinin önemine dikkat çekilen 
görüşmede, Kırşehir'de sağlık alanındaki ça-
lışmaların hukuki ve kurumsal boyutları da 
ele alındı. (FİLİZ ÖZ)

 İstihdam ve Mesleki Eğitim için haritası belirlendi
1'den Devam
Toplantı, kurul üyelerinin katılımıyla İl Afet ve Acil Durum Müdürlü-
ğü bünyesindeki GAMER Toplantı Salonu’nda yapıldı.
 Toplantıda, ilin istihdam durumu, mesleki eğitim ihtiyaçları 
ve işgücü piyasasındaki gelişmeler detaylı bir şekilde ele alındı. Kır-
şehir Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Metin Ülgen Kaya tarafından 
yapılan sunumda, kurumun yıl içerisinde yürüttüğü faaliyetler, is-
tihdam verileri, iş gücü eğitim programları ve işsizlik oranlarına iliş-
kin güncel bilgiler paylaşıldı.
 Vali Murat Sefa Demiryürek toplantının açılışında yaptığı ko-
nuşmada, işsizliğin sadece ekonomik değil, aynı zamanda sosyal 
bir sorun olduğunu vurgulayarak şunları söyledi:
“İlimizin gelişimi ve vatandaşlarımızın refahı açısından istihdam ko-
nusunu çok önemsiyoruz. Özellikle gençlerimizin ve kadınların iş 
gücüne katılım oranlarını artırmak, mesleki eğitimle iş gücü ihtiya-
cını buluşturmak temel önceliklerimiz arasında yer alıyor. Kurul üye-
lerimizin görüşleriyle yol haritamızı daha da netleştireceğiz.”
Toplantıda, sektör bazlı istihdam ihtiyacı, nitelikli iş gücü yetiştiril-
mesi, mesleki eğitime yönlendirme çalışmaları, özel politika gerek-
tiren grupların (kadınlar, engelliler, gençler, uzun süreli işsizler vb.) 
istihdama katılımı ve işverenlerin desteklenmesi gibi başlıklar etraf-
lıca değerlendirildi.
 İŞKUR’un yürüttüğü Toplum Yararına Programlar (TYP), 
mesleki eğitim kursları, işbaşı eğitim programları ve danışmanlık 
hizmetleri hakkında da bilgi verilen toplantı, kurul üyelerinin görüş 
ve önerilerinin alınmasıyla sona erdi.
 Toplantı sonunda, alınan kararlarla Kırşehir’de istihdamın 
artırılması, mesleki eğitimin güçlendirilmesi ve işsizlik oranlarının 
düşürülmesi adına yeni adımlar atılması hedefleniyor.
                                  (MURAT BOR)

 Bağ başı TOKİ’den Üniversiteye, 
otele, köylere Ulaşmak Bir Bilmeceye 
Döndü.
 Kırşehir’in gelişen yüzü, büyüyen 
şehir planları ve altyapı yatırımları şüphesiz 
hepimizin istediği bir şey.
 Ancak bu yatırımlar yapılırken hal-
kın sesi duyulmaz, günlük hayatı felce uğ-
ratacak planlamalar yapılırsa, ortaya büyük 
bir sorun çıkar.
 İşte bugün, Ahi Evran Üniversitesi 
önünde süregelen çevre yolu köprü çalış-
malarıyla tam olarak yaşadığımız şey budur.
 Merkezde ve Bağ başı TOKİ Konut-
ları'nda yaşayan vatandaşlar sabah kalktık-
larında üniversiteye mi gidecek, otele mi dö-
necek, köye mi çıkacak, artık kestiremiyor.
Çünkü yol var ama gidiş yok.
 Nereye ne taraf gideceğinizi belirle-
yen ne yol nede yön tabelası var.
 Yol çalışmaları nedeniyle yönlendir-
me tabelaları yok, geçici güzergâh planları 
yok.
 Yüklenici firmanın bu konuda hiçbir 
yapılanması yok.
 Çünkü şehrin sahipleneni yok.
 Hangi yoldan kime nasıl ulaşılacak 
belli değil.
 Herkes “Nereden, nasıl gideceğiz?” 
sorusunu soruyor ama cevabı yok.
 Yetkililer ise sessiz.
 Seçilmişler atanmışlar duyarsız.
 Adeta bu çileyi görmezden geliyor-
lar.
 Yol Yapmak Hizmettir, Ama Halkı 
Unutarak Değil
 Yol yapmak, elbette bir medeniyet 
işidir.
 Ancak yol yaparken halkı unutmak, 
ulaşımı felç etmek, vatandaşı bilgilendirme-
mek bir hizmet değil, çileye dönüşen bir ih-
maldir.
 Yol inşaatı başlayalı aylar oldu, 
fakat ne alternatif güzergâhlar açıklandı ne 
yönlendirme levhaları yerleştirildi.
 Üniversiteye gelen öğrenciler, otele 

yönelen misafirler, köylere gitmek isteyen 
vatandaşlar, her gün bir belirsizliğe uyanı-
yor.
 Üniversite önündeki bu çalışma sa-
dece bir mühendislik projesi değil, aynı za-
manda halkın günlük yaşamını doğrudan et-
kileyen bir süreçtir.
 İnsanlar her gün evlerinden çıkar-
ken "Bugün hangi yol kapalı, hangi sokak 
çıkmaz?" diye düşünmek zorunda kalma-
malı.
 Kavşak mı, Köprü mü, Dalma mı?
Ne yakmaktasınız bunu halk dahi bilmiyor.
 Belirsizlik Hâkim
 Ortada dolaşan söylentiler var: 
"Köprü olacak, dal-çık yapılacak, kavşak dü-
zenlenecek..."
 Ancak net bir açıklama yok.
 Projenin tam olarak ne olduğu, ne 
zaman biteceği, vatandaşın bu süreçte nasıl 
hareket edeceği belirsiz.
 Bu belirsizlik de sadece trafik kar-
maşasına değil, toplumda güven kaybına 
da yol açıyor.
 Sürücülerin Sesi Duyulmalı.
 Günümüz şehircilik anlayışı halkla 
birlikte, halk için yapılmalı.
 Sürücülerin ve bölge sakinlerinin se-
sine kulak vermeyen bir proje ne kadar 
büyük olursa olsun halkın gözünde sınıfta 
kalır.Bugün Kırşehir’de olan budur.
 Yetkililere çağrımızdır: Suskun kal-
mayın, çözüm sunun vatandaşı bilgilendi-
rin.
 Yollar elbet yapılır ama güven kaybı 
kolay kolay onarılamaz.
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 Kırşeh�r İl Özel İdares�,  İl Encümen�n�n 03.07.2025 tar�h ve 168 nolu kararı gereğ�,  Mülk�yet� Kırşeh�r İl Özel İdares�ne a�t 
taşınmazlar, 2886 sayılı Devlet  İhale Kanunu’ nun 45.nc� maddes�ne göre Açık İhale Usulüyle 06.08.2025-07.08.2025 tar�hler�nde 
saat:10:00’ dan �t�baren aşağıda göster�len Tablodak� tar�h, saat ve sıralamasına göre,  Kervansaray Mahalles� Şeh�t Fedakar Y�ğ�t 
Caddes� No:1 Merkez/Kırşeh�r adres�nde k� İl Özel İdares� Genel Sekreterl�ğ� İl Encümen toplantı salonunda satış �hales� yapılacaktır.
 1- Satışı yapılacak taşınmazların muhammen bedel� tablodadır.
 2- İhale Kom�syonu tarafından alınan �hale kararı 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 31. maddes� uyarınca İta am�rl�ğ�nce ka-
rar tar�h�nden �t�baren 15 gün �ç�nde onaylanır veya �ptal ed�l�r. İta am�r�nce karar �ptal ed�l�rse �hale hükümsüz sayılır.
 3- İta am�rl�ğ�nce onaylanan �hale kararı 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 32. maddes� uyarınca �şlem yapılıp; taşınmazın 
parası 15 gün �çer�s�nde İdaren�n göstereceğ� hesaba öden�p, paranın tahs�l�ne müteak�p tapu ferağı ver�lecekt�r.
 4- İhaley� kazanan şahıs veya tüzel k�ş� �haleden vazgeçmes� hal�nde yatırılan geç�c� tem�natı gel�r kayded�lecekt�r. B�r sonra-
k� �haleden yasaklı hale get�r�lecekt�r.
 5- İhaleye �şt�rak edecek gerçek ve tüzel k�ş� veya k�ş�ler�n tem�n edeceğ� belgeler;
 a) Hang� taşınmazın (parsel’ e) �hales�ne �şt�rak edeceğ�ne da�r D�lekçe ve Genel Şartname
 b) Nüfus Cüzdanı Fotokop�s� (Tüzel K�ş�lerden İstenmez)
 c) Nüfusa kayıtlı bulunduğu Nüfus Müdürlüğünden Yerleş�m Yer� Adres Belges� (Tüzel K�ş�lerden İstenmez)
 d) İhaleye Tüzel K�ş� adına katılacak olanlar Ş�rket Ana Sözleşmes�, Yetk� Belges� ve İmza S�rküler�
 e) Geç�c� Tem�nat Mektubu yâda;
 Banka Hesap Numaraları:
 Vakıflar Bankası Kırşeh�r şubes� TR59 0001 5001 5800 7289 0707 67
 Banka hesaplarına yatırılan % 3’lük geç�c� tem�nat dekontu,
 f) Vekâleten �haleye katılacaklar �ç�n Noterden düzenlenm�ş Vekâlet Örneğ�,
 g) İstekl�ler�n Ortak g�r�ş�m olması hal�nde Noter tasd�kl� Ortaklık Beyannames�.

İLAN

KIRŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ 

İL ENCÜMENİ BAŞKANLIĞINDAN

SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZ LİSTESİ

Devamı 4'te

 Sivas’ta dü-
zenlenen Türkiye 
Esnaf ve Sanatkârla-
rı Konfederasyonu 
(TESK) Bölge Top-
lantısı’na Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları güçlü bir ka-
tılım sağlayarak 
damga vurdu. Tica-
ret Bakan Yardımcısı 
Mahmut Gürcan’ın 
da yer aldığı toplan-
tıda, Kırşehir heyeti 
Ahilik vurgusuyla dik-
kat çekti.
 Toplantı; 
Sivas Valisi Yılmaz 
Şimşek, Sivas Bele-
diye Başkanı Adem 
Uzun, TESK Genel 
Başkanı Bendevi Pa-
landöken ve Esnaf 
ve Sanatkârlar Ko-
operatifçilik Genel 
Müdürü Taha Enes 
Şener’in katılımıyla 
gerçekleşti. Bölge il-
lerinden çok sayıda 
birlik başkanı ve oda 
temsilcisinin yer al-
dığı toplantıda, es-
nafın sorunları ve 
çözüm önerileri ele 
alındı.
 Kırşehir’i 
temsilen Esnaf ve Sa-
natkârlar Odaları Bir-
liği Başkanı Baha-
mettin Öztürk baş-
kanlığındaki kalaba-

lık heyet toplantıya 
katıldı. Heyette; Kır-
şehir Bakkallar ve 
Bayiler Odası Başka-
nı Murat Zobu, Kah-
veciler, Otelciler ve 
Fırıncılar Odası Baş-
kanı Davut Kaya, Ma-
deni İşler Odası Baş-
kanı Abdurrahman 
Şahinoğlu, Saatçiler, 
Sarraflar, Halıcılar ve 
Fotoğrafçılar Odası 
Başkanı Mehmet 
Emin Lenger, Dene-
tim Kurulu Başkanı 
Oğuz Cihan ile Birlik 
Genel Sekreteri 
Fatih Tokmak yer 
aldı.
 Toplantının 
en dikkat çekici ge-
lişmelerinden biri, 
Kırşehir Esnaf Oda-
ları Birlik Başkanı Ba-
hamettin Öztürk’ün 
Ticaret Bakan Yar-
dımcısı Mahmut Gür-
can ile gerçekleştir-
diği özel görüşme 
oldu. Görüşmede Kır-
şehirli esnafın karşı-
laştığı sorunlar ve 
çözüm önerileri dile 
getirilirken, Öztürk 
Ahilik kültürünün 
önemine vurgu ya-
parak bu kültürün ya-
şatılması ve kurum-
sal düzeyde destek-
lenmesi gerektiğini 

ifade etti.
Toplantı süresince 
sağlanan diyalog ve 
iş birliği ortamı, 
bölge esnafının birlik 
ve beraberlik içinde 
hareket ettiğini bir 
kez daha gösterdi.  
 Ahiliğin mer-
kezi olan Kırşehir’in, 
bu kültürel mirası 
yalnızca yerelde 
değil, bölgesel plat-
formlarda da başa-
rıyla temsil ettiği göz-
ler önüne serildi.
Toplantı sonunda 
Başkan Bahamettin 
Öztürk, ev sahipliği 
ve misafirperverliği 
dolayısıyla Sivas 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başka-
nı Hakan Demigil’e 
teşekkür etti.
 TESK Bölge 
Toplantısı’nın, bölge-
sel iş birliklerini güç-
lendirmesi ve yerel 
esnaf politikalarının 
şekillenmesinde yol 
gösterici olması bek-
leniyor. Kırşehir he-
yetinin sergilediği ka-
rarlı ve vizyoner du-
ruş, Ahilik ruhunun 
günümüzde de ne 
denli diri olduğunu 
bir kez daha ortaya 
koydu. (HABER 
MERKEZİ)

TESK Bölge Toplantısı’nda
Kırşehir Heyetinden 

güçlü katılım

 Kırşehir Madeni İşler ve Sanatkârlar Odası Başkanı Abdur-
rahman Şahinoğlu, kent merkezindeki esnafa yönelik ziyaretlerini 
sürdürüyor. Başkan Şahinoğlu, son olarak Uzun Çarşı’da faaliyet 
gösteren bisikletçi, olukçu, hırdavatçı ve anahtarcı esnaflarla bir 
araya gelerek hem sorunlarını dinledi hem de çeşitli hediyeler tak-
dim etti.
 Ziyaret kapsamında uzun yıllardır çarşı esnafı olarak hiz-
met veren sanatkârlarla sohbet eden Başkan Şahinoğlu, zanaatın 
değerine ve emeğin kıymetine vurgu yaptı. Esnafların taleplerini bi-
rebir dinleyen Şahinoğlu, “Bugün Uzun Çarşı’da bulunan bisikletçi, 
olukçu, hırdavatçı ve anahtarcı esnaf ve sanatkârlarımızı ziyaret 
edip hasbihal ettik. Kendilerine nacizane hediyemizi sunduk. El 
emeği ve göz nuru ile çalışan değerli esnaflarıma misafirperverlik-
leri için teşekkür eder, saygı ve sevgilerimi sunarım” ifadelerini kul-
landı. Başkan Şahinoğlu’nun samimi ziyareti, esnaflar arasında 
memnuniyetle karşılandı. Oda olarak her zaman üyelerinin yanın-
da olduklarını ve esnafla kurulan birebir iletişimin önem taşıdığını 
belirten Şahinoğlu, bu tür ziyaretlerin devam edeceğini dile getir-
di.
 Kırşehir esnafı ise, Madeni İşler Odası’nın kendilerini yal-
nız bırakmamasından ve sahada bizzat yanlarında bulunmasından 
duydukları memnuniyeti dile getirerek Başkan Şahinoğlu’na teşek-
kür etti. (MURAT BOR)

Madeni İşler Odası Başkanı Abdurrahman 
Şahinoğlu’ndan Uzun Çarşı Esnafına Ziyaret 

Kırşehirli esnafla gönül 
köprüsü kuruldu
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3'ten Devam

Devamı 5'te

 Nevşehir Böl-
gesi’nde en fazla a-
raç Aksaray’da...
 Türkiye 
İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılı Ha-
ziran ayına ilişkin mo-
torlu kara taşıtları is-
tatistiklerini kamu-
oyuyla paylaştı. 
TÜİK TR71 Nevşehir 
Bölge Müdürlüğü’ne 
bağlı illerde trafiğe 
kayıtlı araç sayıları 
da belli oldu. 
 Haziran ayı 
itibarıyla Türkiye ge-
nelinde 189 bin 237 
taşıtın trafiğe kaydı 
yapılırken, bölge ille-
rindeki toplam araç 
sayıları dikkat çekti.
 Kırşehir’de 
Haziran sonu itiba-
rıyla trafiğe kayıtlı 
araç sayısı 86 bin 
477 olarak kayıtlara 

geçti. Kırşehir, bölge 
illeri arasında orta sı-
ralarda yer aldı.
Bölgedeki taşıt sa-
yıları şu şekilde sı-
ralandı:
Aksaray: 175 bin 

067
Nevşehir: 166 bin 

850
Niğde: 145 bin 

646
Kırşehir: 86 bin 

477
Kırıkkale: 83 bin 

767
TÜİK verilerine göre, 
Aksaray en fazla tra-
fiğe kayıtlı araca 
sahip il olurken, onu 
Nevşehir ve Niğde iz-
ledi. Kırşehir ve Kı-
rıkkale ise daha dü-
şük sayılarda trafiğe 
kayıtlı araçlara sahip 
iller olarak dikkat 
çekti. Haziran ayında 

Türkiye genelinde ya-
pılan yeni araç tescil 
sayısı ise 189 bin 
237 olurken, geçen 
yılın aynı ayına göre 
önemli bir artış göz-
lemlendi.
 Yetkililer, böl-
gedeki taşıt sayısının 
nüfus artışı, ulaşım 
ihtiyacı ve bireysel 
araç kullanımının 
yaygınlaşmasına 
bağlı olarak her yıl 
düzenli olarak arttı-
ğını belirtiyor.
 TÜİK’in ya-
yımladığı verilerle bir-
likte motorlu kara ta-
şıtlarının şehir bazlı 
dağılımı, ulaşım poli-
tikaları ve şehir 
planlamaları açısın-
dan da önemli bir 
veri kaynağı olmayı 
sürdürüyor.
(SEVGİ ER)

 Kırşehir’in Kaman İlçesi Kaymakamı Engin Tok, kamu 
kurum ve kuruluşlarının işleyişini yerinde görmek, hizmet kalitesini 
değerlendirmek ve personelle istişarede bulunmak amacıyla ger-
çekleştirdiği denetim ziyaretlerine devam ediyor. Bu kapsamda 
Kaymakam Tok, İlçe Jandarma Komutanlığı ile İlçe Nüfus ve Va-
tandaşlık Müdürlüğü’nü ziyaret etti.
 İlk olarak Kaman İlçe Jandarma Komutanlığı’na giden Kay-
makam Tok, Komutanlık personeliyle bir araya gelerek güvenlik 
hizmetleri hakkında bilgi aldı. İlçe genelinde yürütülen asayiş, tra-
fik ve kırsal alan güvenliği çalışmalarına ilişkin yapılan sunumun ar-
dından, vatandaşla temas edilen alanlarda dikkat edilmesi gere-
ken konular vurgulandı. Tok, halkın huzur ve güvenliğinin sağlan-
masında özveriyle görev yapan jandarma personeline teşekkür 
etti. Daha sonra İlçe Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü’nü ziyaret 
eden Kaymakam Engin Tok, müdürlükte yürütülen iş ve işlemleri 
yerinde inceledi.
  Vatandaşlara sunulan hizmetlerin etkinliği, başvuru sü-
reçleri ve personel durumu hakkında bilgi alan Tok, hizmet kalite-
sinin artırılmasına yönelik önerilerde bulundu. İşlem sıralarının ta-
kibi, vatandaş memnuniyeti ve erişilebilirlik gibi konuların önemine 
değinen Tok, kurum çalışanlarına başarılar diledi.
 Ziyaretlerin ardından açıklamalarda bulunan Kaymakam 
Engin Tok, kamu hizmetlerinde kalite ve verimliliği öncelediklerini 
belirterek, “Vatandaşlarımızın kamu kurumlarından memnuniyetle 
ayrılması, bizler için en önemli hedeftir. Bu doğrultuda kurumları-
mızı yerinde ziyaret ediyor, yapılan hizmetleri yakından takip edi-
yoruz” ifadelerini kullandı. Kurum denetimlerinin belirli aralıklarla 
devam edeceği bildirildi.(MURAT BOR)

Kaman Kaymakamı
 Engin Tok’tan

 kurumlara ziyaret

Kaymakam Tok, 
Jandarma 

Komutanlığı
 ile Nüfus

 Müdürlüğü’nde
 incelemelerde

 bulundu

Kırşehir’de trafiğe
 kayıtlı araç 

sayısı 86 bini aştı
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4'ten Devam

Devamı 6'da

 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından çocukların 
eğitim ve sosyal gelişimlerini desteklemek amacıyla yürütülen Sos-
yal ve Ekonomik Destek (SED) ödemeleri kapsamında, Temmuz 
ayı destekleri hak sahiplerinin hesaplarına yatırıldı. Kırşehir’de de 
birçok aileye umut olan bu destek, çocukların aile ortamında bü-
yümelerini desteklerken eğitim ve temel ihtiyaçlarının karşılanma-
sına katkı sağlıyor.
 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
Temmuz ayına ilişkin Türkiye genelindeki SED ödemelerinin top-
lam 1 milyar 401 milyon lira olduğunu açıkladı. Bakan Göktaş, yap-
tığı değerlendirmede, “Çocukların ailelerinin yanında, sosyal çev-
releri içerisinde desteklenmesi temel hedefimiz. Onların milli ve 
manevi değerlerle büyüyen, kendine güvenen bireyler olarak ye-
tişmeleri için SED önemli bir katkı sağlıyor” dedi.
 Bakan Göktaş, SED hizmetinin çocukların sosyal açıdan 
desteklenmesi ve eğitim giderlerinin karşılanması için önemli bir 
araç olduğunu belirterek, aile odaklı sosyal hizmet modelleriyle ço-
cukların sıcak bir aile ortamında büyümelerine önem verdiklerini 
kaydetti. Bu çerçevede Temmuz ayına yönelik ödemelerin Türkiye 
genelinde hesaplara aktarıldığını ve Kırşehir’de de birçok ailenin 
bu ödemelerden faydalandığını ifade etti.
 Öte yandan, memur maaş katsayısındaki yeni düzenle-
meyle birlikte SED ödemesi ortalamasının 8 bin 198 liraya yüksel-
diğini belirten Göktaş, bu artışlı tutarların Ağustos ayında hak sa-
hiplerinin hesaplarına yatırılacağını duyurdu.
 Kırşehir’de SED desteğiyle sadece maddi yardım sağlan-
makla kalmıyor, aynı zamanda ailelerin ve çocukların psikososyal 
yönden güçlenmesine de katkıda bulunuluyor. İl genelinde uygula-
nan destekle çocukların sportif, kültürel, akademik ve sosyal etkin-
liklere katılımı teşvik edilerek, çok yönlü gelişimleri sağlanıyor.
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından koordine edilen 
SED hizmetleri, Kırşehir’de ihtiyaç sahibi ailelerin çocuklarına umut 
olurken, geleceğe daha güçlü bireyler kazandırılmasına da katkı su-
nuyor. Bu kapsamda destek alan aileler, verilen hizmetten duyduk-
ları memnuniyeti dile getirerek devlete teşekkür etti.
(HABER MERKEZİ)

Kırşeh�r’de Temmuz 
Ayı SED ödemeler� 
hesaplara yatırıldı

 Kırşehir 
Aşıkpaşa Halk Kü-
tüphanesi, yaz dö-
nemine özel hazırla-
nan “KÜYAP’25 Yaz 
Etkinlikleri” kapsa-
mında minik okuyu-
cularını ağırlamaya 
devam ediyor. 
 Renkli gö-
rüntülere sahne olan 
etkinliklerde, çocuk-
lar sevdikleri çizgi 
film ve masal karak-
terlerinin kostümleri-
ni giyerek kütüpha-
ne ortamında hem 
keyifli anlar yaşadı 
hem de kitaplarla bu-
luştu.
 Aileleriyle 
birlikte etkinliğe ka-
tılan çocuklar, ilk ola-
rak kütüphaneyi ya-
kından tanıma fırsatı 
buldu. 
 Görevli per-
sonel tarafından ya-

pılan tanıtım sunu-
munda, çocuklara ki-
tapların dünyası, kü-
tüphane kuralları ve 
kitap okuma alışkan-
lığının önemi anlatıl-
dı. 
 Ardından mi-
nikler, kendi sevdik-
leri karakterlerin yer 
aldığı boyama sayfa-
larını renklendirerek 
eğlenceli vakit geçir-
di.
 Etkinlik bo-
yunca çocukların 
hem eğlenmeleri 
hem de öğrenmeleri 
hedeflenirken, aile-
lerin de bu sürece 
katılımı memnuni-
yetle karşılandı. 
 Kütüphane 
yönetimi, etkinliğe 
katılan tüm çocukla-
ra ve ailelerine te-
şekkür ederek, ben-
zer etkinliklerin yaz 

boyunca süreceğini 
duyurdu.
Aşıkpaşa Halk Kü-
tüphanesi yetkilileri 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Etkinli-
ğimize katılım sağla-
yan kullanıcılarımıza 
teşekkür ederiz.  
 Amacımız, 
çocuklara kitap sev-
gisini aşılamak ve kü-
tüphaneleri daha ya-
kından tanımalarını 
sağlamak. Tüm hal-
kımızı yaz etkinlikle-
rimize davet ediyo-
ruz.” denildi.
 KÜYAP’25 et-
kinlikleri kapsamında 
önümüzdeki günler-
de de çeşitli yaratıcı 
atölyeler, okuma sa-
atleri ve kültürel fa-
aliyetlerle çocuklar 
kütüphaneyle daha 
fazla buluşturulacak.
(FİLİZ ÖZ)

Minikler kütüphanede 
hem eğlendi hem öğrendi
KÜYAP'25 Yaz Etkinlikleri Kırşehir Aşıkpaşa Halk
 Kütüphanesi’nde renkli görüntülere sahne oldu
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Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ÇAĞLAYANLAR

 6- İstekl�ler �sten�len belgeler� �hale tar�h�nde saat: 10:00’ a kadar �hale Kom�syonu Başkanlığına ver�p;  sözlü olarak pey süre-
b�lmeler� �ç�n �hale kom�syonunda hazır bulunmaları gerekmekted�r. İhalede pey sürme/artırma 5.000,00 TL’d�r.
 7- Satıştan doğan her türlü verg�, res�m, harç vb. g�derler alıcıya a�tt�r. Satışı yapılacak taşınmazlar K.D.V. ‘den muaftır.    
    8- İhaleye telefon, telgraf ve faksla yapılacak başvurular kabul ed�lmeyecekt�r. Posta yoluyla yapılacak başvurularda, postada 
meydana gelecek gec�kmeler d�kkate alınmayacaktır.
 9- Kom�syon �haley� yapıp yapmamakta serbestt�r.
            10- Satış �hales�ne a�t taşınmaz mal satış şartnames�, her gün mesa� saatler� �çer�s�nde İmar ve Kentsel İy�leşt�rme Müdürlü-
ğünde göreb�l�r veya şartnamey� ücrets�z olarak alab�l�rler. Ayrıca http://www.k�rseh�rozel�dare.gov.tr/  adres�nden taşınmaz mal sa-
tış şartnames�ne ulaşab�l�rler. İLAN OLUNUR.

5'ten Devam
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Elektr�kl� Çöp ve Atık Toplama Aracı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN                        : 2025/1071333
1-İdaren�n
a) Adı                        : İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
b) Adres�           : AHİ EVRAN ÜNİVERTESİ BAĞBAŞI YERLEŞKESİ 
                                       KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks 
numarası           : 03862804171 - 3862804133
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                        : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                        : Elektr�kl� Çöp ve Atık Toplama Aracı
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : Elektr�kl� Çöp ve Atık Toplama Aracı Alım İş�
                                      Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�nde bu-
                                      lunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer           : Çevre Sorunları Uygulama ve Araştırma Merkez� Müdürlüğü
ç) Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalandığı günden �t�baren 70 gün �ç�nde tes-
                                       l�m ed�l�r. Sözleşme �mzalandığı gün dah�ld�r
d) İşe başlama tar�h�   : Sözleşme İmzalandığı gün
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) tar�h ve saat� : 31.07.2025 - 11:00
b) İhale kom�syonunun
toplantı yer� (e-tekl�fler�n
açılacağı adres)          : Kırşeh�r Ah� Evran Ün�vers�tes� İdar� ve Mal� İşler Da�re Baş-
                                      kanlığı Toplantı Salonu
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygulanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmekte-
d�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye �ha-
len�n tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında f�yat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ve-
recek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mzala-
narak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� tu-
tarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�,�hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

ELEKTRİKLİ ÇÖP VE ATIK TOPLAMA ARACI
İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI

ILN02263272

 Kırşehir Millî Eğitim İl Müdürlüğü ile Kadın ve Demokrasi 
Derneği (KADEM) arasında, kadınların mesleki gelişimini destekle-
meye yönelik önemli bir iş birliği protokolü imzalandı. Protokole, 
Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen ve KADEM Kırşehir İl 
Temsilcisi Müge Şebnem Şahin birlikte imza attı.
 İmza töreni, Kırşehir Millî Eğitim Müdürlüğü’nde düzenle-
nirken, protokol kapsamında kadınlara yönelik mesleki eğitim fa-
aliyetlerinin artırılması, girişimcilik becerilerinin geliştirilmesi ve 
toplumsal farkındalık çalışmalarının yürütülmesi hedefleniyor.
 İl Müdürü Yasin Gülşen, eğitim yoluyla kadınların hem sos-
yal hem de ekonomik hayatta daha aktif roller üstlenmelerinin 
önemine dikkat çekerek, “Kadınların potansiyelini harekete geçi-
ren her adım, toplumumuzun gelişmesine katkı sağlar. KADEM ile 
imzaladığımız bu protokol, bu anlamda atılmış güçlü bir adımdır.” 
dedi.
 KADEM Kırşehir İl Temsilcisi Müge Şebnem Şahin ise yap-
tığı açıklamada, kadınların yeteneklerini ortaya çıkaracak ve onları 
mesleki açıdan güçlendirecek projelerde Millî Eğitim Müdürlüğü ile 
birlikte çalışacak olmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
Şahin, kadınlara yönelik eğitimlerin, seminerlerin ve sosyal destek 
programlarının önümüzdeki süreçte kamu iş birliğiyle daha da ge-
nişletileceğini ifade etti.
 İmzalanan protokol ile birlikte Kırşehir’de kadınların eko-
nomik ve sosyal hayata daha etkin katılım sağlamaları, çeşitli eği-
tim faaliyetleriyle desteklenmeleri ve yaşam boyu öğrenme süreç-
lerine dâhil olmaları hedefleniyor. Protokol kapsamındaki çalışma-
ların kısa süre içerisinde hayata geçirilerek kadınlara yönelik eği-
tim programlarının başlatılması planlanıyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de 
kadınlara mesleki 
destek protokolü
Kırşehir’de kadınların mesleki gelişimine

 destek için iş birliği protokolü

 Son dönemde tüm Türkiye’de ar-
tan dijital dolandırıcılık vakaları, Kırşehir’de 
de vatandaşları tehdit ediyor. Güvenlik uz-
manları, dolandırıcıların ATM’lere yerleştir-
diği sahte paneller ve gizli kameralarla kart 
bilgilerini ve PIN şifrelerini saniyeler içinde 
kopyalayabildiğini açıkladı. Kırşehir’deki 
banka ATM’lerinde de benzer vakaların ya-
şanabileceğine dikkat çeken yetkililer, halkı 
dikkatli olmaya çağırıyor.
 Yapılan teknik incelemelerde, do-
landırıcıların özellikle gözetimsiz bölgeler-
deki ATM’leri hedef aldığı ve cihazların alt 
kısımlarına yerleştirdikleri özel düzenekler-
le vatandaşların kart bilgilerini ele geçirdik-
leri belirlendi. ATM'nin kart giriş yuvası ve 
tuş takımı üzerine yerleştirilen sahte pa-
nellere gizlenmiş kameralar ve kopyalama 
cihazları sayesinde, kullanıcıların kart nu-
maraları ve PIN kodları eş zamanlı olarak 
kaydedilebiliyor.
 Kırşehir Emniyet Müdürlüğü yetki-
lileri, şehir merkezindeki bazı ATM noktala-
rında gerekli incelemeleri yapıyor ve bu ko-
nuda bankalarla ortak denetimleri artırıyor. 
Özellikle gece saatlerinde ve şube dışında-
ki yalnız ATM’lerde riskin yüksek olduğuna 
dikkat çekilirken, vatandaşların şu uyarıla-
ra kulak vermesi istendi:
 Kart giriş yuvasında gevşeklik ya 
da çıkıntı varsa ATM kullanılmamalı.
 Tuş takımında sertlik veya yüksek-
lik hissedilirse PIN girilmemeli.
 ATM çevresinde yabancı cisim 
veya parça görülürse hemen bankaya ya 
da emniyete haber verilmeli.
 Güvenlik kamerası bulunan ve 
banka şubesi önündeki ATM’ler tercih edil-
meli.
 Geçmişte ATM’lerin üzerine yerleş-
tirilen kameralarla yapılan dolandırıcılık gi-
rişimleri, artık yerini cihaz içine entegre edi-
len daha gelişmiş sistemlere bıraktı. Bu dü-
zenekler, dışarıdan bakıldığında neredeyse 
fark edilemiyor. Dolandırıcılar, saniyeler 
içinde bir kullanıcının tüm bilgilerini ele ge-
çirip kart kopyalayabiliyor.
 Kırşehirli vatandaşlara seslenen gü-
venlik uzmanları, teknolojinin kötü niyetli 
kişiler tarafından istismar edildiğine ve bu 
nedenle her bireyin dikkatli, bilinçli dav-
ranmasının şart olduğuna vurgu yaptı.
 Emniyet yetkilileri, Kırşehir’deki 
tüm vatandaşların bu konuda bilinçlenmesi 
için kamu spotu çalışmalarına da başlana-
cağını duyurdu. Ayrıca şüpheli durumlarda 
112 Acil Çağrı Merkezi üzerinden veya en 
yakın polis birimine başvurulması çağrısın-
da bulunuldu. (HABER MERKEZİ)

ATM TUZAKLARINA
 DİKKAT!

 Akdeniz'de saat 18 Temmuz Cuma günü 21.14'te 4,1 bü-
yüklüğünde deprem meydana geldi.
 Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının (AFAD) inter-
net sitesinde yer alan bilgiye göre, merkez üssü Akdeniz olan 4, 1 
büyüklüğünde sarsıntı kaydedildi.
 Antalya'nın Gazipaşa ilçesine 95 kilometre uzaklıktaki dep-
remin, 18,05 kilometre derinlikte meydana geldiği belirlendi.
 Antalya Valiliğinden yapılan açıklamada, deprem sonrası 
112 Acil Çağrı Merkezi'ne herhangi bir olumsuz ihbarın ulaşmadığı 
bildirildi.
 Açıklamada, "İlçe genelindeki tüm kurumlarla yapılan gö-
rüşmelerde can veya mal kaybı yaşanmadığı, olumsuz bir durum 
olmadığı tespit edilmiştir." ifadesi kullanıldı. (AA)

Akdeniz'de 4,1 
büyüklüğünde deprem
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Ahi Evran Mah. Ahi Çarşısı Çatıkatı

mooncoffee386 (0386) 212 03 86

kirsehirmemleket@hotmail.com

Ahi Evran Öğrenci Yurdunu Karma Yurda Dönüştürme İşi yapım işi 4734 sayılı Ka-
mu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı 
bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN    :2025/1092580
1-İdarenin
a) Adı    :KIRŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
                                                     GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK 
                                                     VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi   :Bağbaşı Mah. Yurtlar cad. No:5 KIRŞEHİR 
                                                     MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası :03862132057 - 03862132052
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet 
sayfası    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu yapım işinin
a) Adı    :Ahi Evran Öğrenci Yurdunu Karma Yurda Dönüş-
                                                     türme İşi
b) Niteliği, türü ve miktarı :Ahi Evran Öğrenci Yurdunun Kız ve Erkek Yurtları 
                                                     Haline Dönüştürülmesi İşi 1 adet
                                                     Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                     içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : Ahi Evran Öğrenci Yurdu KIRŞEHİR/MERKEZ
ç) Süresi/teslim tarihi  :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günü-
                                                     dür.
d) İşe başlama tarihi  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 
                                                     içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :30.07.2025 - 11:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kırşehir Gençlik ve 
                                                                               Spor İl Müdürlüğü Toplantı Salonu
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri 
ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmek-
tedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler 
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.
4.1.5 İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı 
alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişili-
ğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi oda-
sı/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşa-
vir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzen-
lenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın ko-
runduğunu gösteren belge.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. İş deneyim belgeleri:
Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif e-
dilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere i-
lişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.4.Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayıla-
cak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Kamu İhale Kurumunun Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İş-
lere Ait Tebliğinde yer alan ve (B) Üst Yapı İşleri ana başlığında bulunan III.Grup Bi-
na İşleri yapım işleridir.
4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif ve-
recek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cu üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacak-
tır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

İlan Bilgileri
İlan Süresi        :7 
Yasal Kapsam  :1 3 b/1
Kalan Süre       :İ lanınızın yayımlanması için kalan süre 5 gündür.

AHİ EVRAN ÖĞRENCİ YURDUNU KARMA 

YURDA DÖNÜŞTÜRME İŞİ

KIRŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK 

VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
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 Türkiye'nin 
enerji alanındaki 
millî hamleleri hız 
kesmeden devam 
ederken, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanlığı tarafından ka-
muoyuna tanıtılan iki 
adet 7. nesil ultra 
derin deniz sondaj 
gemisi, ülkenin stra-
tejik gücünü bir kez 
daha ortaya koydu. 
 228 metre 
uzunluğa, 42 metre 
genişliğe ve 12.000 
metreye kadar son-

daj derinliğine sahip 
bu modern gemilerle 
birlikte Türkiye, dün-
yanın en gelişmiş 
enerji filoları arasın-
da yerini sağlamlaş-
tırdı.
 Konuya iliş-
kin değerlendirmede 
bulunan AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, bu adı-
mın yalnızca teknik 
değil, aynı zamanda 
stratejik ve siyasi an-
lamda da büyük bir 
kazanım olduğuna 

dikkat çekti.
“Mavi Vatan’daki 
Her Adım, Bağım-
sızlık İradesinin 
Göstergesidir”
 Milletvekili 
Necmettin Erkan, 
yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer 
verdi:
 “Mavi 
Vatan’da atılan her 
adım, Türkiye’nin 
enerji bağımsızlığına 
attığı kararlı bir im-
zadır. Milli enerji filo-
muza katılan 7. nesil 

iki ultra derin deniz 
sondaj gemisiyle 
deniz altı kaynaklara 
erişim gücümüz artı-
yor, enerji liginde ye-
rimiz daha da sağ-
lamlaşıyor. Bu ham-
leyle birlikte Türkiye, 
dünyanın en ileri tek-
nolojiye sahip enerji 
filolarından birine 
sahip olmuştur.”
 Yeni sondaj 
gemilerinin Türki-
ye'nin denizlerdeki 
arama ve sondaj ka-
pasitesini büyük 
oranda artıracağını 
belirten Erkan, bu 
gelişmenin enerji 
sektöründe dışa ba-
ğımlılığı azaltma he-
defiyle örtüştüğünü 
kaydetti.
“Cumhurbaşkanı-
mızın Liderliğinde 
Güçlü Adımlar Atı-
lıyor”
 Türkiye'nin 
enerji alanında Cum-
hurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan li-
derliğinde yürüttüğü 
kararlı politikalar sa-
yesinde tarihi kaza-
nımlar elde ettiğini 
ifade eden Milletve-
kili Erkan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:
 “Enerjide 
tam bağımsız Türki-
ye hedefiyle çıktığı-
mız bu yolda, büyük 
bir vizyonla ilerliyo-
ruz. Bu stratejik 

hamleler, sadece bu-
günümüzü değil, ge-
leceğimizi de güven-
ce altına almaktadır. 
 Gemi filosu-
na yapılan bu güçlü 
takviye, Türkiye’nin 
Akdeniz ve Karade-
niz’deki arama faali-
yetlerinde elini daha 
da güçlendirecektir.”
“Milletimize Ha-
yırlı Olsun”
 Milletvekili 
Erkan, açıklamasının 
sonunda yeni sondaj 
gemilerinin Türki-
ye’ye ve milletimize 
hayırlı olmasını dile-
yerek, bu gelişmenin 
“Yerli ve milli enerji” 
vizyonunun en 
somut örneklerinden 
biri olduğunu vurgu-
ladı.
 Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanlığı’nın koordi-
nasyonunda yürütü-
len çalışmalarla bir-
likte Türkiye, sadece 
enerjide değil; aynı 
zamanda jeopolitik 
anlamda da bölgesel 
bir güç olmaya 
doğru ilerliyor. 
 Mavi 
Vatan’daki bu yeni 
adımlar, Türkiye’nin 
enerji geleceği açı-
sından dönüm nok-
tası olarak değerlen-
diriliyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Vekil Erkan: “Enerji Bağımsızlığı 
Yolunda Tarihî Bir Adım Atıldı”

 Yozgat Bozok Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, 18 
Temmuz 2025 tarihinde Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil’i maka-
mında ziyaret etti. 
 Rektörlük binasında gerçek-
leşen nazik ziyaret, iki komşu ilin 
yükseköğretim kurumları arasındaki 
iş birliğini güçlendirme adına önemli 
bir adım olarak değerlendirildi.
 Ziyaret kapsamında iki üni-
versite arasında yürütülebilecek 
ortak projeler, bilimsel yayınlar, aka-
demik değişim programları ve eği-
tim-öğretim alanındaki iş birlikleri 
üzerine verimli bir fikir alışverişi ger-
çekleştirildi. 
 Her iki rektör, üniversiteler 
arası dayanışma, bilgi paylaşımı ve 
birlikte hareket etmenin, hem böl-
gesel kalkınmaya hem de bilimsel 
gelişmeye katkı sağlayacağını vur-
guladı.
 Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi’nin yürüttüğü aka-
demik projeler, devam eden bilimsel 

çalışmalar ve kalite güvence süreç-
leri hakkında detaylı bilgiler verdi. 
 Üniversitenin özellikle kalite 
odaklı dönüşüm sürecine dikkat 
çeken Karahocagil, Yükseköğretim 
Kalite Kurulu (YÖKAK) tarafından ak-
redite edilen bölümler, öğrenci mer-
kezli yaklaşımlar ve sürdürülebilirlik 
vizyonu doğrultusunda gerçekleşti-
rilen çalışmalardan da söz etti.
 Karahocagil, sadece bölge-
sel değil, ulusal ve uluslararası dü-
zeyde üniversitelerle ortaklık kur-
mayı önemsediklerini belirterek, 
“Yozgat Bozok Üniversitesi gibi 
köklü ve üretken kurumlarla karşı-
lıklı iş birlikleri, akademik verimliliği-
mizi artıracaktır. Bilimin sınırı yoktur, 
güç birliği ile daha kalıcı ve etkili so-
nuçlar elde edebiliriz” ifadelerini kul-
landı.
 Yozgat Bozok Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar ise mi-
safirperverliklerinden dolayı Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi yönetimine te-
şekkür ederek, iki üniversite arasın-
da başta mühendislik, sağlık ve eği-
tim alanları olmak üzere çeşitli aka-

demik disiplinlerde ortak faaliyetler 
yürütmeye hazır olduklarını dile ge-
tirdi.
 Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen ziyaret, yükseköğretim ku-
rumları arasında bilgi, tecrübe ve 
vizyon paylaşımının önemini bir kez 
daha ortaya koyarken, iki rektörün 
karşılıklı hediye takdimi ile sona 
erdi. (FİLİZ ÖZ)

Bilim ve Eğitimde Güç Birliği: 
KAEÜ-Bozok İş Birliği 

Protokolü Yolda



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

8www.kirsehirhaber40.com 21 TEMMUZ 2025 PAZARTESİ

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 2025 YILI KURU GIDA ALIMI mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN    :2025/1078780
1-İdarenin
a) Adı    :KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜR-
                                                     LÜĞÜ
b) Adresi   :ÖRCÜN MAHALLESİ ATASOYLAR NO:22 ÖZBAĞ 
                                                     /KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası :03862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet 
sayfası    :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı    :KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                                     2025 YILI KURU GIDA ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı :KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                                     2025 YILI KURU GIDA ALIMI
                                                     Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı
                                                     içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU
ç) Süresi/teslim tarihi  :TESLİM TARİHİ: Sözleşme imzalandıktan sonra ih-
                                                    tiyaca binaen sipariş tarihinden itibaren 5 (beş) iş-
                                                    günü içerisinde peyder pey 31/12/2025 tarihine ka-
                                                    dardır. TESLİM PROGRAMI: Sözleşme bitimine ka-
                                                    dar olan sürede resmi tatil günleri hariç diğer gün-
                                                    lerde ürünler peyder pey teslim alınacaktır.
d) İşe başlama tarihi  : 01/09/2025
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :18.08.2025 - 14:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : KIRŞEHİR 1 NOLU 
                                                  AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU GENEL BÜTÇE BİRİMİ
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri 
ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmek-
tedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler 
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif ve-
recek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim gü-
nüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ 

KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ

ILN02263083

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ), girişimcilik 
ve sürdürülebilir tek-
nolojiler alanında ulu-
sal düzeyde ses ge-
tiren bir başarıya 
daha imza attı. 
 Mühendislik-
Mimarlık Fakültesi 
İnşaat Mühendisliği 
Bölümü Öğretim 

Üyesi Dr. Furkan Bir-
dal’ın geliştirdiği 
proje, TÜBİTAK’ın 
desteklediği ve 
UNIDO iş birliğiyle 
yürütülen Global Cle-
antech Innovation 
Programme (GCIP) 
2025 TÜRKİYE kap-
samında yapılan de-
ğerlendirme sonu-
cunda yarı finalist 

olarak seçildi.
 Erciyes 
Teknopark bünye-
sinde faaliyet gös-
teren FURKHASA 
A.Ş. adına hazırla-
nan proje, sürdü-
rülebilir modüler 
yapı sistemleri 
üzerine odaklanı-
yor. 
 Çevre dostu, 

yenilikçi ve kaynak 
verimliliği sağlayan 
özellikleriyle öne 
çıkan proje, sürdü-
rülebilir kentleşme 
hedefleriyle uyumlu 
yapısıyla dikkat 
çekti.
 GCIP kapsa-
mında uzmanlar ta-
rafından yapılan de-
ğerlendirmelerde ba-
şarı sağlayan proje, 
aynı zamanda prog-
ramın hızlandırıcı eği-
tim sürecini de ba-
şarıyla tamamlayan 
girişimler arasında 
yer aldı. 
 Proje, enerji 
verimliliği, karbon sa-
lınımının azaltılması 
ve çevresel etkilerin 
en aza indirilmesi 
gibi alanlarda da 
önemli katkılar sun-
mayı hedefliyor.
 UNIDO (Bir-
leşmiş Milletler Sınai 
Kalkınma Teşkilatı) 
ile yürütülen ve 
TÜBİTAK’ın Türkiye 
yürütücülüğünü üst-
lendiği GCIP progra-
mı, dünya genelinde 
temiz teknolojiye da-

yalı yenilikçi girişim-
leri destekleyen 
prestijli bir platform 
olarak öne çıkıyor. 
 Türkiye aya-
ğında yarı finale 
kalan projeler, ulusal 
ölçekte tanınırlık 
elde etmenin yanı 
sıra küresel ölçekte 
iş birliği fırsatlarıyla 
buluşma imkânı da 
yakalıyor.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Rektörlüğü, Dr. Fur-
kan Birdal’ın bu an-
lamlı başarısını teb-
rik ederek, üniversi-
tenin bilimsel üretim 
gücünün girişimcilik 
ve sürdürülebilirlik 
odaklı projelerle taç-
lanmasından gurur 
duyduklarını ifade 
etti.
 Bu başarı, 
KAEÜ’nün yalnızca 
akademik alanda 
değil, aynı zamanda 
teknolojik ve çevre-
sel yenilikçilikte de 
öncü bir rol üstlendi-
ğini bir kez daha or-
taya koydu.
(MURAT BOR)

Dr. Furkan Birdal’ın 
Projesi GCIP 2025 

TÜRKİYE Yarı Finalinde

 Milli Eğitim 
Bakanlığı (MEB), 
2025-2026 eğitim öğ-
retim yılı çalışma tak-
viminde 10 Kasım 
Atatürk’ü Anma 
Günü’nün kasıtlı ola-
rak 1. dönem ara ta-
tiline denk getirildiği 
yönündeki iddialar 
üzerine kamuoyuna 
açıklama yaptı. 
 Sosyal med-
yada ve bazı basın 
yayın organlarında 
yer alan spekülatif 
haberlere yönelik ya-
pılan açıklamada, 
söz konusu iddiala-
rın gerçeği yansıt-
madığı, planlamanın 
eğitim takvimi ge-
rekçelerine dayandı-
ğı ifade edildi.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü de Bakanlığın 
açıklamasını payla-
şarak kamuoyunu bil-
gilendirdi. Açıklama-
da, “Bazı medya ku-
ruluşlarında yer alan 
‘10 Kasım kasıtlı ola-
rak ara tatil kapsa-
mına alındı’ şeklin-
deki iddialar üzerine 
açıklama yapılması 
gerekli görülmüştür” 
denildi.
“Uygulama Son 
Üç Yıldır Aynı Şe-
kilde Sürdürülü-
yor”
 Bakanlık, 
2022-2023, 2023-

2024 ve 2024-2025 
eğitim öğretim yılla-
rında olduğu gibi, 
ara tatillerin okul açı-
lışından sonraki 9. 
haftanın sonunda uy-
gulandığını ve bu uy-
gulamanın 2025-
2026 yılında da 
aynen devam ettiği-
ni belirtti. 3-7 Kasım 
2025 tarihleri arasın-
da yapılacak ortak sı-
navlar nedeniyle de 
ara tatilin bu tarih-
lerde planlanmasının 
mümkün olmadığı-
nın altı çizildi.
 “Atatürk Haf-
tası Etkinlikleri Tam 
Kapsamlı Yapılacak”
Açıklamada, 10 
Kasım 2024’ün Pazar 
gününe denk gelme-
si nedeniyle, Ata-
türk’ü Anma Haftası 
etkinliklerinin 4-8 
Kasım tarihleri ara-
sında gerçekleştirile-
ceği vurgulandı. 
 Bu kapsam-
da bilimsel toplantı-
lar, paneller, sergiler, 
tiyatrolar, yarışmalar 
gibi etkinliklerle Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk ve silah arka-
daşlarının anılacağı 
belirtildi. 10 Kasım 
Pazar günü ise öğ-
renci, öğretmen, veli 
ve yöneticilerin katı-
lımıyla anma prog-
ramları düzenlenece-
ği kaydedildi.

 81 il valiliği-
ne gönderilen yazı 
doğrultusunda, 
2025-2026 eğitim öğ-
retim yılında da aynı 
içerikle anma etkin-
liklerinin sürdürüle-
ceği bildirildi.
“Mesnetsiz İddi-
alar Karalama 
Kampanyasının 
Parçası”
 MEB açıkla-
masında, eğitim öğ-
retim yılına ait yıllık 
çalışma takvimlerinin 
pedagojik gerekçele-
rin yanı sıra yasal zo-
runluluklar, sınav ta-
rihler, müfredat den-
gesi gibi birçok fak-
tör dikkate alınarak 
hazırlandığına dikkat 
çekildi. Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Kadim me-
deniyetimizden dev-
raldığımız tüm de-
ğerlerimiz ve tarihi-

mize yön veren bü-
yüklerimizin manevi 
mirasları öğrencileri-
mize aktarılmaktadır. 
Bu yaklaşıma rağ-
men yapılan spekü-
latif haberlerin iyi ni-
yetli olmadığı açık-
tır.”
 Ayrıca, 15 
Mayıs 2025’te ya-
yımlanan takvimin 
bugün yeniden gün-
dem yapılmasının 
maksatlı bir iftira ve 
karalama kampanya-
sının parçası olduğu 
vurgulandı. Bakan-
lık, bu tutumu yüce 
Türk milletinin vic-
danına havale ettik-
lerini belirtti.
 “Eğitim Üze-
rinden Yapılan Saldı-
rılar Kabul Edilemez”
Mesaisini yalnızca ço-
cukların eğitimi ve 
geleceği için harca-
yan Bakanlığın, ger-
çek dışı iddialarla 

hedef alınmasının 
üzüntü verici olduğu 
belirtilen açıklamada 
şu çağrıda bulunul-
du:
 “Bu mesnet-
siz iddialar kamu-
oyunu meşgul edici 
bir boyuta ulaşmıştır. 
Milletimizin bu tür 
haberlere ve tutum-
lara itibar etmemesi 
büyük önem taşı-
maktadır.”
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü de, bakanlık açık-
lamasını kamuoyuna 
duyurarak, öğrenci-
lerin ve toplumun de-
ğerleriyle buluşması-
na yönelik kararlılık-
la çalışmaların sür-
dürüleceğini ifade 
etti. Müdürlük, ka-
muoyunun bu tür 
asılsız bilgilere itibar 
etmemesi gerektiğini 
vurguladı.
(SEVGİ ER)

MEB'den 10 Kasım 
İddialarına Sert Yanıt: 
“Ara Tatil Planlamasında Kasıt Yok”

 Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Baş-
kanlığı, sosyal sorumluluk çalışmaları kap-
samında kent genelinde düzenlenen yaz 
Kur’an kurslarında eğitim gören öğrencilere 
yönelik anlamlı bir etkinliğe imza attı.
 Hayırsever vatandaşların bağışlarıy-
la temin edilen ikramlıklar, Kızılay gönüllüle-
ri aracılığıyla çocuklara ulaştırıldı. Çocukla-
rın moral ve motivasyonunu artırmayı 
amaçlayan etkinlik, kurs merkezlerinde se-
vinçle karşılandı. 
 Kızılay ekipleri, öğrencilere çeşitli ik-
ramlarda bulunarak hem paylaşma bilincini 
pekiştirdi hem de yaz tatilinde dini eğitim 
alan çocuklara destek oldu.
 Türk Kızılay Kırşehir İl Temsilcisi 
Servet Demir, etkinlikle ilgili yaptığı açıkla-

mada şu ifadelere yer verdi:
 “Çocuklarımızın yüzündeki tebessü-
me vesile olan tüm hayırseverlerimize gö-
nülden teşekkür ediyor, Rabbimizden hayır-
larını kabul buyurmasını diliyoruz. Kızılay 
olarak çocuklarımızın yanında olmaya, onla-
ra sevgi ve destek sunmaya devam edece-
ğiz. Birlikte daha güzel yarınlara ulaşacağı-
mıza inanıyoruz.”
 Kızılay’ının yardımlaşma ve daya-
nışma ruhunu yaşatmak adına yürüttüğü 
bu tür faaliyetler, hem çocuklar hem de 
aileleri tarafından takdirle karşılandı. İl ge-
nelinde sosyal sorumluluk projelerine ara-
lıksız devam eden Kızılay, gönüllülük temel-
li çalışmalarla toplumsal dayanışmaya kat-
kılar sunmaya devam ediyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir
Kızılay’dan
Yaz Kur’an Kursu
Öğrencilerine İkram
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 Bakır işçiliği, eski halk sanatlarının 
en köklü dallarından biri olarak, yalnızca 
demir çağına değil, daha da erken dövrle-
re – Tunç ve Neolitik çağlara kadar uza-
nan tarixi ilə seçilir. Azerbaycan’da bakırcı-
lık sanatının ortaya çıkışı ve gelişimi olduk-
ça eski dönemlere dayanmaktadır. 
 Arkeolojik kazılar sonucunda orta-
ya çıkarılan bakır eşyalar, bu toprakların 
çok erken tarihlerden itibaren metalürji ve 
uygulamalı sanatlar açısından mühüm bir 
merkez olduğunu ortaya koymaktadır.
 Azerbaycan’ın çeşitli bölgelerinde 
– özellikle Nahçıvan, Gence, Şeki, Gebele, 
Şuşa ve Bakü çevresinde yürütülen kazılar 
sırasında elde edilen bakır ve tunçtan 
mamul eserler, Neolitik Döneme, yani 
M.Ö. 6. binyıla tarihlenmektedir. 
 Bu dönemde insanlar doğal bakır 
madenlerini eriterek, temel ev ve süs eş-
yaları – bilezikler, küpeler, iğneler, bıçaklar 
ve kaplar üretmeye başlamışlardır. 
 Zamanla bu sanat dalı daha da ge-
lişmiş; bakır ustaları ince işçilik, süsleme 
ve motiflerle bezenmiş sanat eserleri ya-
ratmışlardır.
 Bakır işçiliği sadece gündelik ihti-
yaçları karşılamakla kalmamış, aynı za-
manda estetik ve sembolik anlamlar taşı-
yan kültürel bir unsur hâline gelmiştir. 
 Bakırcılık ürünleri, evlerde günlük 
kullanımın ötesinde, bireylerin zevk anlayı-
şını, toplumsal statüsünü ve maddi refah 
seviyesini yansıtan göstergeler olarak 
kabul edilmiştir.
 Geleneksel bakırcılık sanatı, yüz-
yıllar boyunca usta-çırak ilişkisi yoluyla ne-
silden nesile aktarılmış; bu alanda uzman-
laşmış zanaatkârlar – bakırcılar, kendileri-
ne özgü tezgâh ve aletlerle bu zengin sa-
natı koruyarak yaşatmışlardır. 
 Günümüzde de Azerbaycan’daki 
etnografya ve tarih müzelerinde geçmişin 
değerli bakırcılık örneklerine rastlamak 
mümkündür.
 Bir sanat dalı olarak bakırcılığın ku-
rumsallaşması, özellikle Orta Çağ’dan iti-
baren Azerbaycan’ın birçok büyük kentinin 
önemli bakırcılık merkezlerine dönüşmesi-
ne yol açmıştır. Bu sanat sadece pratik ih-
tiyaçları karşılamaya yönelik değil, aynı za-
manda bir sanat dalı olarak şekillenmiş; za-
manla halkın kültürel mirasının ayrılmaz 
bir parçasına dönüşmüştür.
 Bakır işçiliği sanatının Azerbay-
can’da çok erken dönemlerden itibaren 
yüksek seviyede gelişmiş olduğu, Avrupa 
ülkeleri ve Rusya’nın önde gelen müzele-
rinde korunan bakır eserlerle de açıkça or-
taya konmaktadır. 
 Bu koleksiyonlar, Azerbaycanlı us-
taların el işçiliği konusundaki ustalığını ve 
zengin estetik anlayışını tüm dünyaya ta-
nıtmakta önemli bir rol oynamaktadır.
Özellikle 19. yüzyıldan itibaren Lahıc, ba-
kırcılık sanatının en önemli merkezine dö-
nüşmüştür. Burada yaşayan ustalar, nesil-
den nesile aktarılan meslek sırlarını koru-
yarak bu sanatın canlı geleneklerini günü-
müze kadar yaşatmayı başarmışlardır.
 Lahıc ustalarının bakırdan ürettik-
leri ve karmaşık, ince motiflerle süsledikle-
ri sürahi, kazan, ibrik, buhurdan, testi, 
leğen, sini, tepsi, süzgeç, kepçe, kâse, 
cam bardak, çaydanlık, lamba gibi çeşitli 
ev eşyaları yalnızca Azerbaycan’da değil; 
Orta Asya, Dağıstan, Gürcistan, İran, Tür-
kiye ve daha birçok ülkede de tanınmış ve 
yüksek değer görmüştür.

 Lahıc bakırcılığı esas olarak yalnız 
Lahıc kasabasında, özellikle de “Bakırçılar 
Pazarı” olarak bilinen Ağalı Mahallesi'nde 
yoğunlaşmıştır. Bu pazar, uzun yıllar bo-
yunca sanatkârların bir araya geldiği, 
ürünlerini ürettikleri ve sergiledikleri gele-
neksel bir sanat mekânı olmuştur.
 Lahıc kasabası, İsmayıllı bölgesi sı-
nırlarında, Girdimançay Nehri’nin sol yaka-
sında, deniz seviyesinden 1375 metre yük-
seklikte, Büyük Kafkas Dağları’nın güney 
yamaçlarında yer almaktadır. İdari açıdan 
şehir statüsüne sahip olan Lahıc’ın kendi 
belediyesi bulunmaktadır. 
 Yalnızca mimari görünümüyle 

değil, aynı zamanda bakırcılık ve diğer 
halk sanatlarıyla da ünlü olan bu eski ka-
saba, Azerbaycan’ın geleneksel el sanatla-
rının yaşayan bir anıtı olarak kabul edil-
mektedir.
 Gündelik yaşamlarında bakır ürün-
lerden faydalanan geniş bir topluluk Azer-
baycan’ın farklı bölgelerinde, özellikle za-
naatkârlık geleneklerinin korunduğu alan-
larda yerleşmiştir. Bu topluluklar için bakır 
eşyalar yalnızca işlevsel araçlar değil, aynı 
zamanda kültür ve mirasın taşıyıcısı konu-
mundadır.
 Bakır işçiliğinde temel rolü üstle-
nen kişi bakır ustasıdır. Bu usta, üretim sü-
recinin tamamını yönetir, koordine eder ve 
yanında çalışan çıraklara geleneksel tek-
nikleri aktarır. Üretim sürecinin teknolojik 
aşamaları yüksek hassasiyet ve ustalık ge-
rektirir. 
 Bakırcı veya demirci, ocağa hava 
vererek bakırı eritir; ardından bu maddeyi 
ince levhalar hâlinde şekillendirerek döver. 
Bir sonraki aşamada sanatkâr bu levhaları 
parlatır ve onları karmaşık ve zarif desen-
lerle süsler.
 Bu sürecin son aşaması ise usta-
nın geleneksel bilgi birikimini, estetik anla-
yışını ve kültürel değerlerini yansıtan; çev-
reyle ve günlük yaşamla uyumlu tasarım 
örneklerinin uygulanmasından oluşur. Bu 
yönüyle her bir bakır eşya yalnızca işlevsel 
bir araç değil, aynı zamanda bir sanat 
eseri olarak değerlendirilir.

 Usta, yalnızca üretim sürecinden 
değil, aynı zamanda üretilen eserlerin de-
polanması, satışı, diğer ustaların faaliyet-
lerinin değerlendirilmesi gibi konulardan 
da sorumludur. 
 Bu durum onu sadece bir zanaat-
kâr değil, aynı zamanda topluluk içinde 
kültürel bir lider ve organizatör konumuna 
getirir. Bakır işçiliği sanatı kapsamında 
bilgi ve becerilerin aktarımı, kuşaktan ku-
şağa gerçekleşen bir süreçtir. 
 Bu aktarım özellikle aile içi ilişki-
lerde — babadan oğula, ustadan çırağa — 
geleneksel usta-çırak modeliyle sürdürüle-
gelmiştir. 
 Azerbaycan’da birçok aile Lahıc’a 
gelerek bu zanaat geleneğini yerinde göz-
lemlemekte, bakırdan üretilmiş el emeği 
ürünleri temin etmekte ve bu ürünlerin 
sağlıklı beslenme üzerinde olumlu etkiler 
yarattığına inanarak günlük yaşamlarında 
kullanmaktadır.
 Uzman ustalara göre, bakırcılık yal-
nızca geleneksel bir el sanatı değil; aynı 
zamanda yerel toplulukların başlıca geçim 
kaynaklarından biri, güçlü sosyal bağların 
oluşmasına ve kolektif aidiyet hissinin pe-
kişmesine katkı sağlayan kültürel bir de-
ğerdir. 
 Lahıc toplumunda bu sanat, ailevi 
ilişkilerin güçlenmesini teşvik eden, kültü-
rel kimliğin muhafazasına hizmet eden ve 
aynı zamanda yerleşim yerinin millî ve ta-
rihsel kimliğini yansıtan temel unsurlardan 
biri olarak değerlendirilmektedir.

 30 Kasım – 4 Aralık 2015 tarihleri 
arasında Namibya’nın başkenti Windho-
ek’te düzenlenen UNESCO Somut Olma-
yan Kültürel Mirasın Korunması Hükûmet-
lerarası Komitesi’nin 10. 
Devamı
(www.kirsehirhaber40.com ‘da)

 Afet ve Acil Durum Yöneti-
mi Başkanlığı (AFAD), Türkiye ge-
nelinde yürüttüğü gönüllülük prog-
ramları çerçevesinde 81 ilde eş za-
manlı olarak düzenleyeceği "AFAD 
Gönüllü Buluşmaları" kapsamında 
Kırşehir’de 27 Temmuz 2025 tari-
hinde kapsamlı bir etkinlik gerçek-
leştirecek.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlü-
ğü’nün organizasyonuyla düzenle-
necek etkinlikte, afet farkındalığını 
yaygınlaştırmak, Kırşehir’de bulunan 
gönüllüler arası iletişimi güçlendir-
mek ve sahada görev yapabilecek 
bilinçli bireylerin yetişmesine katkı 
sunmak hedefleniyor. 
 Etkinlik, hem teorik bilgiler 
hem de pratik uygulamaların yer al-
dığı zengin bir içerikle gerçekleştiri-
lecek.
Gönüllülük Kültürü Yaygınlaştı-
rılıyor
 AFAD’ın “Türkiye’nin dört 
bir yanında gönüllülerimizle buluşu-
yoruz” sloganıyla başlattığı bu bu-
luşmalar, AFAD Gönüllülük Siste-
mi’ne katılmış vatandaşları bir araya 
getirerek dayanışma ruhunu pekiş-
tirmeyi amaçlıyor. 
 Gönüllü buluşmaları saye-
sinde, afet öncesi, anı ve sonrasın-
da yapılması gerekenler hakkında 
bilgi sahibi bireylerin sayısının artı-
rılması hedefleniyor.
Zengin Etkinlik Programı
 Kırşehir’deki buluşma kap-
samında katılımcılara hem fiziksel 
hem de zihinsel becerilerini gelişti-

recek birçok etkinlik sunulacak. 
Etkinlik programında şu faali-
yetler yer alıyor:
Oryantring (yön bulma ve hari-
ta okuma eğitimi): Katılımcıların 
doğada yön bulma becerilerini ge-
liştirmeleri hedefleniyor.
Çadır kurma uygulamaları: Afet 
durumlarında barınma ihtiyacının 
nasıl karşılanması gerektiğine dair 
pratik eğitim verilecek.
İpler ve düğümler yarışması: 
Hayati öneme sahip bağlama tek-
nikleri eğlenceli bir yarışma forma-
tında öğretilecek.
Halat çekme ve çuval yarışma-
ları: Takım ruhunu ve fiziksel daya-
nıklılığı artırmaya yönelik sosyal 
oyunlar düzenlenecek.
Voleybol ve masa tenisi turnu-
vaları: Gönüllüler arasında iletişimi 
ve sosyal bağları güçlendirecek 
sportif aktivitelerle gün renklendiri-
lecek.
Doğa yürüyüşü ve kamp ateşi: 
Doğayla iç içe bir ortamda, katılım-
cıların dinlenme ve kaynaşma imkâ-
nı bulacağı etkinlikler gerçekleştiri-
lecek.
Akşam yemeği ikramı ve aile fo-
toğrafı çekimi: Günü taçlandıra-
cak şekilde toplu yemek organizas-
yonu ve anı fotoğrafı ile etkinlik 
sona erecek.
Katılım Açık ve Ücretsiz
 AFAD Kırşehir İl Müdürlüğü, 
etkinliğe katılmak isteyen tüm gö-
nüllülere kapılarını açıyor. Programa 
hem sistemde kayıtlı AFAD gönüllü-

leri hem de gönüllülük sürecine ilgi 
duyan vatandaşlar katılabilecek. 
 Etkinlik sayesinde katılımcı-
lar hem afet bilincine dair bilgiler 
edinecek hem de keyifli bir gün ge-
çirme fırsatı yakalayacak.
 AFAD yetkilileri, bu buluş-
maların sadece bir araya gelme et-
kinliği değil, aynı zamanda toplum-
sal dayanışmayı artıran, bilinçli bi-
reylerin yetişmesini sağlayan güçlü 
bir sosyal sorumluluk adımı olduğu-
nu ifade etti. 
 Ayrıca, Türkiye genelindeki 
diğer illerde gerçekleştirilecek gö-
nüllü buluşmalarının tarih ve içerik 
bilgilerine AFAD Başkanlığın resmi 
internet sitesi ve gönüllülük portalı 
üzerinden ulaşılabileceği hatırlatıldı.
AFAD Gönüllülüğü Nedir?
 AFAD Gönüllülük Sistemi, 
afet ve acil durumlara hazırlık kap-
samında bireylerin eğitim alarak 
aktif görev alabilmelerini sağlayan 
bir yapıdır. 
 Gönüllüler, çevrimiçi ve yüz 
yüze eğitimler sonucunda çeşitli ye-
terlilik seviyelerine ulaşmakta; afet 
öncesinde bilgilendirme çalışmaları 
yapabilmekte, afet anında ve sonra-
sında ise sahada görev üstlenebil-
mektedir.
 İl Müdürlüğü, Kırşehir’de 
gerçekleştirilecek bu buluşmanın 
hem sistemdeki gönüllülerin moti-
vasyonunu artıracağını hem de yeni 
gönüllü adayları için ilham verici bir 
deneyim sunacağını belirtti.
(FİLİZ ÖZ)

Eğitim, Farkındalık ve 
Dayanışma Dolu Bir Gün 

Gönüllüleri Bekliyor

1'den Devam
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü de yaptı-
ğı açıklamayla üreti-
cilere hayırlı ve be-
reketli olması te-
mennisinde bulun-
du. Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yu-
maklı, konuyla ilgili 
yaptığı açıklamada, 
“Tarımın geleceğini 
birlikte inşa etmek 
için üreticimizi des-
tekliyoruz. 1 milyar 

735 milyon 183 bin 
TL tutarındaki des-
tekleme ödemesini 
bugün itibarıyla çift-
çilerimizin hesapları-
na aktarıyoruz. Ha-
yırlı, bereketli olsun” 
ifadelerini kullandı.
 Destekleme 
ödemelerinin detay-
ları da kamuoyuyla 
paylaşıldı. Bakanlık 
tarafından yapılan 
bilgilendirmeye göre 
ödemeler şu kalem-
leri kapsıyor:

Tarım Sigortaları 
Desteği: 1 milyar 
594 milyon TL
Kırsal Kalkınma 
Yatırımları Deste-
ği: 114 milyon 316 
bin 864 TL
Sertifikalı Tohum 
Üretim Desteği: 
11 milyon 921 bin 
680 TL
Hububat, Baklagil 
ve Dane Mısır Des-
teği: 11 milyon 806 
bin 38 TL
Yağlı Tohumlu Bit-

kiler Desteği: 2 mil-
yon 812 bin 264 TL
Biyolojik ve Biyo-
teknik Mücadele 
Desteği: 326 bin 
857 TL
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü de sosyal 
medya üzerinden 
yaptığı paylaşımda, 
destek ödemelerinin 
üretime katkı sağla-
yacağına dikkat çe-
kerek, “Tarımın gele-
ceğini birlikte inşa 
etmek için üreticimi-
zi destekliyoruz. Ha-
yırlı, bereketli olsun” 

açıklamasında bu-
lundu.
 Tarımsal üre-
timin sürdürülebilirli-
ğini sağlamak ama-
cıyla yapılan bu des-
tek ödemelerinin, Kır-
şehirli üreticilerin 
girdi maliyetlerini 
azaltması ve üretim 
motivasyonunu artır-
ması bekleniyor. Des-
tek ödemeleri, çiftçi-
lerin T.C. kimlik nu-
maralarına göre he-
saplarına yatırılmaya 
başlandı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Çiftçiye büyük destek!



 İsrail ordu-
sunun Gazze Şeri-
di'nin çeşitli bölgele-
rine sabah saatlerin-
den bu yana düzen-
lediği saldırılarda 
29'u insani yardım 
bekleyen Filistinliler 
olmak üzere 38 kişi 
hayatını kaybetti.
 İsrail'in 
Gazze'ye saldırıları 
sürüyor
İsrail'in Gazze'ye sal-
dırıları sürüyor
Gazze'ye ablukasını 
sıkılaştırıp yardım gi-
rişini kısıtlayarak in-
sani felakete yol 
açan İsrail'in hede-
finde yerinden edi-
len Filistinlilerin ça-
dırları, yardım almak 

isteyen siviller ve yer-
leşim birimleri vardı.
 İsrail'in 
"Gazze halkının gön-
derileceği ülkeleri 
ikna etmek" için 
ABD'den destek iste-
diği öne sürüldü
The Guardian gaze-
tesi: Gazze'ye saldı-
rılarda kullanılan 
bombaların parçaları 
Avrupa'dan tedarik 
ediliyor
İsrail, 7 Ekim 
2023'ten bu yana şid-
detli saldırı altında 
tuttuğu Gazze'nin 
yüzde 88'ini yıktı
İsrail'in Gazze'de dü-
zenlediği son saldırı-
larda 33 Filistinli ha-
yatını kaybetti

Güneydeki Refah 
kentinde, "ölüm tu-
zakları" olarak nite-
lenen ABD-İsrail gü-
dümlü "Gazze İnsani 
Yardım Vakfı" yakı-
nında İsrail ordusu-
nun yardım bekleyen 
Filistinlilere yoğun şe-
kilde ateş açması so-
nucu 29 kişi yaşamı-
nı yitirdi, çok sayıda 
kişi yaralandı.
 Han Yunus 
kentinde İsrail ordu-
sunun yerinden edi-
len Filistinlilerin ça-
dırını hedef alması 
sonucu 2 kişi hayatı-
nı kaybetti.
 Gazze kenti-
nin doğusunda İsrail 
ordusunun Et-Tabiin 

Okulu yakınındaki ye-
rinden edilen Filistin-
lilerin barındığı ça-
dırları hedef alması 
sonucu 7 kişi öldü, 
17 kişi de yaralandı.
 Kentteki Şifa 
Hastanesi yakınında 
İsrail ordusunun bir 
daireyi bombalaması 
sonucu da yarala-
nanlar oldu.
 UNRWA: 
Gazze Şeridi'nin 
yüzde 86'sı İsrail'in 
saldırı tehdidi altın-
daki bölgeler haline 
geldi
Birleşmiş Milletler 
(BM) Yakın 
Doğu'daki Filistinli 
Mültecilere Yardım 
ve Bayındırlık Ajansı 

(UNRWA) tarafından 
hazırlanan raporda 
diğer BM kurumları-
nın verilerine de yer 
verilerek Gazze Şeri-
di'ndeki duruma iliş-
kin bilgiler paylaşıldı.
 İsrail ordu-
sunun, ateşkesi bo-
zarak şiddetli saldırı-
larını başlattığı 18 
Mart'tan bu yana 
Gazze'de Filistinlilere 
55 "sürgün emri" çı-
kardığı belirtildi.
 Yüz ölçümü 
yaklaşık 365 kilo-
metrekare olan 
Gazze Şeridi'nin 
297,6 kilometrekare-
sinin İsrail ordusu-
nun çıkardığı "sür-
gün emirleri altında 
kaldığı" vurgulandı.
 Raporda, 
Gazze'nin yüzde 
86,3'ünün İsrail'in 
"askeri bölge" veya 
"sürgün emri" çıkar-
dığı bölgeler içinde 
olduğuna dikkat çe-
kildi.
 Filistinlilerin 
Gazze'de "gittikçe da-
ralan alanlara hap-
solduğu" belirtilen ra-
porda, İsrail'in ateş-
kesi bozduğu 18 
Mart'tan bu yana 
737 bin Filistinlinin 
yerinden edildiği kay-

dedildi.
 İsrail'in sal-
dırılarını başlatma-
sından bu yana ayrı-
ca Gazze'de 330 
UNRWA çalışanının 
öldürüldüğü vurgu-
landı.
 Gazze'de 
aileler günlerce 
yemek yiyemiyor
İsrail'in insani yar-
dım girişini kısıtladığı 
Gazze'de, gıda gü-
venliği durumunun 
kötüleşmeye devam 
ettiği, Gazze'deki 
UNRWA sağlık tesis-
lerinde muayene edi-
len her 10 çocuktan 
birinin yetersiz bes-
lendiği belirtildi.
 Yaklaşık 2,3 
milyon nüfuslu 
Gazze'deki Filistinli-
lerin genellikle bes-
leyici açıdan yetersiz 
tek öğünle hayatta 
kalmaya çalıştığı, ba-
zılarının günlerce 
yemek yiyemediği 
vurgulandı.
 Gazze'ye 
ulaştırılan yakıt mik-
tarının sınırlı olduğu 
aktarılan raporda, 
sağlık ve iletişim hiz-
metleri dahil kritik 
hizmetlerin durma 
riskiyle karşı karşıya 
olduğuna işaret edil-

di.
 UNRWA sağ-
lık tesislerinde yeter-
li ilaç yok
UNRWA'ya ait tıbbi 
hizmetlerin yetersiz 
kaynaklara sahip ol-
duğu aktarılan ra-
porda, temel ilaçla-
rın yüzde 60'ının tü-
kendiği, hipertansi-
yon ve yetişkinler 
için antibiyotiğin bu-
lunmadığı kaydedil-
di.
 İsrail'in ku-
şatmasını sıkılaştıra-
rak insani yardım gi-
rişini büyük oranda 
engellediği 2 
Mart'tan bu yana 
UNRWA'nın ilaç ve 
tıbbi malzeme dahil 
hiçbir insani yardım 
getirmesine izin ve-
rilmediğine dikkat çe-
kildi.
 Gazze'de 7 
Ekim 2023'ten sonra 
10 bin bebek doğdu
Gazze'de doğum 
kayıt sisteminin ak-
sadığı ifade edilen ra-
pora göre ayrıca, 
İsrail'in saldırılarını 
başlattığı 7 Ekim 
2023'ten bu yana 
Gazze'de 10 bin be-
beğin dünyaya gel-
miş olabileceği tah-
min ediliyor.

 Gazze'de 
UNRWA'ya ait tesis-
lerin yarısının 
İsrail'in "askeri 
bölge" olarak tanım-
ladığı veya "sürgün 
emri çıkardığı" alan-
larda kaldığı ifade 
edildi.
 Filistin'den 
Gazze'deki "açlık soy-
kırımının" durdurul-
ması için uluslararası 
topluma harekete 
geçme çağrısı
Filistin Devlet Baş-
kan Yardımcısı Hüse-
yin eş-Şeyh, konuya 
ilişkin sosyal medya 
platformu X hesa-
bından açıklama 
yaptı.
 Şeyh, "Filis-
tin yönetimi, dünya 
ülkelerine ve liderle-
rine acil mesajlar 
göndererek, Filistin 
halkına aç bırakmak 
suretiyle uygulanan 
ve Gazze'deki çocuk-
ları yok eden açlık 
soykırımının bitiril-
mesi için acil ve 
ciddi adımlar atılma-
sını talep etti." ifade-
sini kullandı.
 Devlet Baş-
kan Yardımcısı Şeyh, 
Gazze'deki duru-
mun, yaşananlara 
sessiz kalanlar için

+ +

+ +

+ +
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam

(AA)

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02236839

SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

utanç verici olduğunu 
belirterek İsrail'in sal-
dırılarının derhal dur-
durulması ve Filistin 
halkının kurtarılması 
gerektiğini vurguladı.
 ABD Başkanı 
Trump, Gazze'den 10 
esirin daha serbest bı-
rakılacağını açıkla-
dıBeyaz Saray'da Cum-
huriyetçi senatörlerle 
yaptığı görüşme sıra-
sında Başkan Donald 
Trump, gazetecilere 
açıklamada bulundu.
 Trump, 
"(Gazze'den) Esirlerin 
çoğunu geri aldık. Çok 
yakın zamanda 10 esir 
daha serbest kalacak 
ve bunun olabildiğince 
hızlı olmasını umuyo-
ruz." ifadesini kullan
dı. Başkan Trump'ın 
Orta Doğu Özel Tem-
silcisi Steve Witkoff'un 
çabalarına da değinen 
Trump, "Steve Witkoff 
muhteşemdi. 
 Bu konuda ha-
rika iş çıkardı.
  Kendisi iyi bir 
adam ve iyi bir anlaş-
ma yapıcı." ifadesini 
kullandı.
 Trump konu 
hakkında daha fazla 
detay vermedi.
(ANADOLU 
AJANSI)

İsrail'in Gazze'ye düzenlediği saldırılarda 29'u insani
yardım bekleyen 38 Filistinli hayatını kaybetti

 Ticaret Ba-
kanlığı, yurt dı-
şındaki e-ticaret 
platformlarından 
satın alınan ürün-
lerin tüketici sağ-
lığı ve güvenliğini 
tehdit etmemesi 
için harekete 
geçti.
 AA muhabi-
rinin edindiği bilgiye 
göre, son günlerde, 
yurt dışı kaynaklı e-
ticaret firmalarından 
satın alınan ürünle-
rin tüketici sağlığı ve 
güvenliğini tehdit et-
tiğine ilişkin haber-
ler, ulusal ve ulusla-
rarası basın ve yayın 
organlarında yoğun 
şekilde gündeme gel-
meye başladı.
 Yakın za-
manda Avrupa Birliği 
(AB), Kore ve İskan-

dinav ülkeleri tara-
fından yapılan labo-
ratuvar testlerinde, 
e-ticaret platformla-
rında satılan ürünle-
rin bir kısmında ciddi 
güvenlik riskleri ol-
duğu belirlendi.
  Farklı ürün 
gruplarından alınan 
numunelerin büyük 
bölümünün de ürün 
güvenliği gereklilik-
lerini karşılamadığı 
görüldü.
 Özellikle kon-
feksiyon, ayakkabı, 
deri ve çocuk kate-
gorilerindeki birçok 
üründe yüksek oran-
da kanserojen ve 
toksik madde tespit 
edilmesi, Türki-
ye'deki tüketicilerde 
de tedirginliğe yol 
açtı.
 Türkiye'deki 

e-ticaret siteleri, 
pazar yerleri ile ma-
ğazalar, standartlara 
uygun satış yapma-
ları konusunda sıkı 
denetimlere tabi tu-
tuluyor.  
 Ancak yurt 
dışındaki alışveriş si-
telerinden ithal edi-
len bazı ürünler risk 
taşıdığı halde Türki-
ye pazarına erişim 
sağlayabiliyor.
 Bakanlık ha-
rekete geçti
Yurt dışındaki e-
ticaret platformların-
dan yapılan alışve-
rişlerin artması ve 
bu ürünlerin güven-
liğine yönelik endi-
şeler, Ticaret Bakan-
lığını harekete geçir-
di.
 Bakanlık, 
ürün güvenliğinden 

sorumlu diğer kuru-
luşlarla birlikte ana-
liz ve tahlil süreç
lerini yakın takibe 
aldı.
 Bakanlıkça 
ilk etapta oyuncak 
ve bebek ürünleri 
başta olmak üzere 
yüksek riskli katego-
ride değerlendirilen 
ayakkabı ile tekstil 
ve deri ürünlerinin la-
boratuvar ortamında 
güvenlik testlerinin 
yapılmasına yönelik 
seri denetimler baş-
latıldı.
 Bu süreçte 
AB uygulamalarında 
olduğu gibi söz ko-
nusu test ve dene-
timlerin neticeleri de-
ğerlendirilerek ilave 
tedbirler alınacak. 
 Risk durumu 
dikkate alınarak bu 
ürünler için diğer 
test ve belgelendir-
me sonuçları talep 
edilecek.
 Türkiye'de 
piyasaya sunulan 
tüm ürünlerin gü-
venlik riski taşıma-
ması, halk sağlığını 
tehdit etmeyecek şe-
kilde imal edilmesi, 
teknik mevzuat ve 
standartlarla uyumlu 
olması gerekiyor.
(ANADOLU 
AJANSI)

Ticaret Bakanlığı, yurt 
dışından e-ticaret kanalıyla satın 

alınan riskli ürünleri takipte

 İçişleri Baka-
nı Ali Yerlikaya, son 
2 haftada 72 ildeki 
uyuşturucu satıcıları-
na yönelik operas-
yonlarda 1933 kişi-
nin yakalandığını bil-
dirdi.
 Yerlikaya, 
sosyal medya hesa-
bından yaptığı açık-
lamada, son 2 hafta-
da Bursa, Adana, Ga-
ziantep, İzmir, 
Konya, İstanbul, An-
kara, Antalya, Mer-
sin, Samsun, Diyar-
bakır, Şanlıurfa, Kay-
seri, Kocaeli, Tekir-
dağ, Muğla, Balıkesir, 
Manisa, Osmaniye, 
Afyonkarahisar, Ma-
latya, Denizli, Sakar-
ya, Aksaray, Trab-

zon, Kütahya, Hatay, 
Eskişehir, Van, Kırk-
lareli, Aydın, Mardin, 
Kahramanmaraş, Adı-
yaman, Düzce, Gire-
sun, Uşak, Bartın, Ça-
nakkale, Nevşehir, 
Zonguldak, Amasya, 
Edirne, Elazığ, 
Niğde, Ordu, Yalova, 
Batman, Karaman, 
Kırıkkale, Bolu, Kilis, 
Çorum, Iğdır, Ispar-
ta, Şırnak, Erzurum, 
Ağrı, Karabük, Sinop, 
Tokat, Kars, Kırşehir, 
Bingöl, Bitlis, Burdur, 
Çankırı, Muş, Rize, 
Yozgat, Artvin ve Er-
zincan'da, 3 bin 720 
ekip, 6 bin 130 per-
sonel, 21 hava aracı 
ve 62 narkotik de-
dektör köpeğinin ka-

tılımıyla uyuşturucu 
satıcılarına yönelik 
operasyonlar düzen-
lendiğini belirtti.
 Operasyon-
larda 927 kilogram 
uyuşturucu madde 
ve 1 milyon 296 bin 
uyuşturucu hap ele 
geçirildiğini aktaran 
Yerlikaya, 1933 şüp-
helinin yakalandığını 
ifade etti.
 Yerlikaya, 
şunları kaydetti:
 "Valilerimizi, 
operasyonları koordi-
ne eden Cumhuriyet 
Başsavcılıklarımızı, 
EGM Narkotik Suç-
larla Mücadele Baş-
kanlığımızı ve ope-
rasyonları gerçekleş-
tiren il emniyet mü-

dürlerimiz ile polisle-
rimizi tebrik ediyo-
rum. 
 Küresel bir 
felaket olan uyuştu-
rucu ile mücadele, 

yalnızca bir güvenlik 
meselesi değildir, ya-
rınlarımızın da mese-
lesidir.” 
(ANADOLU 
AJANSI)

72 ilde uyuşturucu satıcılarına yönelik 
operasyonlarda 1933 kişi yakalandı
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam

(AA)

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02236839

SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

12'den Devam 
 Ama futbol 
bu. 
 Nasıl düdük 
çalmadan maç bit-
mezse, ben de baş-
kanlık döneminde öğ-
rendim ki futbolcu 
imza atmadan trans-
fer neticelenmez. O 
yüzden isim vermek 
istemiyorum. 
 Ama önü-
müzdeki günlerde ta-
raftarımızı heyecan-
landıracak yeni isim-
ler kadromuza katı-
lacak." diye konuştu.
 "Transferde 
limit olmaz." diyen 
Sungur, "Bunu trans-

fer miktarı için değil 
transfer edeceğimiz 
futbolcu sayısı anla-
mında söylüyorum. 
 İhtiyaç duy-
duğumuz her mevki-
ye yeni bir arkadaşı-
mız gelecek. 
 Daha sonra 
diyelim ki yeni im-
kanlar doğdu, 'fırsat 
transferi' diyorlar, de-
ğerlendiririz. 
 Altyapımızı 
güçlendirmek için A 
takımımızın güçlen-
mesi gerekiyor önce. 
Önce Süper Lig'e ya-
kışır bir kadroyu ku-
ralım, sonra tıpkı 
eski günlerde olduğu 

gibi Gençlerbirliği'ni 
yeniden Türkiye'nin 
futbolcu fabrikası ha-
line getireceğiz." 
açıklamalarında bu-
lundu.
 A takımın, 
19 yaş altı futbolcu-
larla antrenman 
maçı yaptığını hatır-
latan Sungur, şunları 
kaydetti:
 "90 dakikayı 
bizzat izledim. U19 
diyoruz ama kimi 17, 
kimi 18 yaşında. 
 Elinden ge-
leni yapma konusun-
da son derece gay-
retli gençlerimiz var. 
Bu gençler arasın-

dan kısa sürede A 
takım düzeyine çıka-
bilecek olanlar da 
var. 
 Bu konuda 
Hüseyin Eroğlu'na 
güveniyorum. 
 Zaten genç 
futbolcularla çalışma 
konusunda herhalde 
liglerimizin uzak ara 
en çok tecrübeye 
sahip hocasına sahi-
biz."
 Kırmızı-
siyahlı ekibin bir haf-
talık kamp için 
Bolu'ya gittiğini dile 
getiren Sungur, 
"Hatta bugün bir ha-
zırlık maçımız var. 

 Ben de gidip 
seyredeceğim. Bizim 
de yöneticiler olarak 
sezona böyle hazır-
lanmamız lazım. 
 Gerek takımı 
tanımak açısından 
gerek futbolu öğren-
mek açısından ya-
kından gözlem çok 
önemli diye düşünü-
yorum. 
 Gençlerbirli-
ği'nin fabrika ayarları 
diyorum ya hep, o 
ayarlarda futbolu 
seven yöneticiler, fut-
bolu seven başkan-
lar var." şeklinde 
görüş belirtti.
(AA)

12'den Devam 
Eş Zamanlı ve Kap-
sayıcı Bir Proje
 Cumhurbaş-
kanlığı himayelerin-
de ve Türkiye Tek-
noloji ve Vakfı koor-
dinasyonunda yürü-
tülen proje; her yaş-
tan ve her ildeki 
gençleri teknoloji eği-
timine eşit mesafede 
yaklaştırmayı hedef-
liyor. Eğitim sürecin-
de:
 Kurriküler 

içerikler, Uygulamalı 
atölye çalışmaları,
Mentorluk ve reh-
berlik destekleri,
Görsel sunum ve se-
miner etkinlikler yer 
alıyor.
Katılım ve Ge-
lecek Vizyonu
 Kırşehir’deki 
yerel yetkililer ve 
Gençlik Merkezi yö-
neticileri, programa 
hem kamuoyundan 
hem de velilerden 
yoğun ilgi olduğunu 

belirtiyor. 
 Yaz Okulu 
sonrası, başarılı öğ-
renciler ulusal robo-
tik ve teknoloji yarış-
malarında temsil 
edilme hakkı kaza-
nacak. 
 Bu sayede 
gençler, geleceğin 
inovasyon dünyasına 
hazırlıklı hale ge-
lecek.
 Kırşehir’in 
gençleri, bu program 
sayesinde teknolojik 

üretim süreçlerini te-
oriden pratiğe taşı-
ma fırsatı bulurken; 
ülke genelindeki eş 
zamanlı etkinliklerle 
ortak bir vizyon 
oluşturacak. 
 Ailesi ve öğ-
retmenleri tarafın-
dan taşınan destek-
le, 6 hafta sonunda 
birçok öğrenci mü-
hendislik, tasarım ve 
programlama dünya-
sına giriş yapmış ola-
cak. (SEVGİ ER)

12'den Devam 
 Eşer, Bod-
rum'un tatil yöresi 
olarak tanındığını, 
geçen yıl Bodrums-
por'la futbol kültürü-
nün de olduğunun bi-
linmeye başlandığını 
dile getirerek, "Bod-
rumspor'un mazisi 
çok eskiye dayanır. 

 Bulunduğu-
muz lige renk kata-
cağız, keyif verece-
ğiz. 
 Taraftarımı-
za ve izleyicilere, 
Bodrumspor'dan 
keyif alacakları 
takım olacağız. 
 Önceliğimiz 
o kültür. 

 Bu oluştu-
ğunda hedefler ken-
diliğinden gelecektir. 
 Bodrums-
por'un mazisinden 
gelen bir kültürü var, 
bunu tekrar yaşata-
cağız. 
 Kültürümü-
zün en başında aile 
olmak vardır. 

 Futbolda so-
nuçlar bir yere 
kadar, gelir geçer 
ama o kültür ve aile 
ortamını oluşturup 
sevgi, coşkuyu oluş-
turursak her türlü ba-
şarı kendiliğinden 
gelir." ifadelerini kul-
landı. 
(AA)

Gençlik Merkezi’nde Deneyap Teknoloji 
Atölyeleri Yaz Okulu Başladı

Bodrumspor Teknik Direktörü Burhan Eşer, 
takım kültürüyle hedeflere odaklanacak

 Kırşehir’de 
son dönemde dikkat 
çeken siyasi hare-
ketlilik, Anahtar 
Parti’nin sahaya in-
mesiyle yeni bir 
boyut kazandı. 
 Ekonomik 
ve sosyal sorunlara 
çözüm üretme ama-
cıyla kurulan Anah-
tar Parti, İl Başkanı 
Cemal Kaya önderli-
ğinde çalışmalarını 
sürdürüyor.

 Parti heyeti, 
Kırşehir merkezde çe-
şitli esnaf gruplarını 
ziyaret ederek bire-
bir temas kurdu. 
 Esnafın gün-
lük yaşamda karşı-
laştığı sorunları not 
alan İl Başkanı Kaya, 
çözüm önerilerini 
dinleyerek Anahtar 
Parti’nin bu konuda 
atacağı adımlar hak-
kında bilgi verdi. 
 Esnafın en 

çok dile getirdiği ko-
nular arasında eko-
nomik durgunluk, 
kredi erişim zorlukla-
rı ve yüksek maliyet-
ler yer aldı.
 Cemal Kaya, 
ziyaretlerin ardından 
yaptığı açıklamada, 
“Sahada olmak 
demek, halkı ve es-
nafı yerinde dinle-
mek demektir. 
 Anahtar 
Parti olarak sadece 

seçim dönemlerin
de değil, her zaman 
halkın içinde olaca-
ğız,” ifadelerini kul-
landı.
 Ziyaretlerde 
vatandaşların yoğun 
ilgisiyle karşılaşan 
Anahtar Parti heyeti, 
yerel seçimlere 
giden süreçte çalış-
malarını artırarak sür-
düreceğini bildirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

12'den Devam 
 Eşer, Bod-
rum'un tatil yöresi 
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por'un mazisinden 
gelen bir kültürü var, 
bunu tekrar yaşata-
cağız. 
 Kültürümü-
zün en başında aile 
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 Futbolda so-
nuçlar bir yere 
kadar, gelir geçer 
ama o kültür ve aile 
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turursak her türlü ba-
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Bodrumspor Teknik Direktörü Burhan Eşer, 
takım kültürüyle hedeflere odaklanacak

Kırşehir Sokağında 
Sessiz Rüzgar!

Başkan Osman Sungur'dan Gençlerbirliği 
taraftarını heyecanlandıracak transfer açıklaması

 Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlı-
ğı’nın aldığı yeni 
karar doğrultusunda, 
okul servis araçları-
na kamera sistemi, 
acil durum butonu 
ve araç takip cihazı 
takılması zorunlu 
hale geldi. 
 Kırşehir’de 
uygulamanın detay-
ları netleşirken, ser-
vis firmaları sürece 
hazırlanıyor.
 Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı 
ile İçişleri Bakanlığı 
iş birliğinde yürütü-
len yeni düzenle-
meyle, okul servisle-
rinin güvenliğini ar-
tırmaya yönelik 

önemli bir adım atıl-
dı. “Araçların İmal, 
Tadil ve Montajı Hak-
kında Yönetmelik”te 
yapılan değişiklikle 
birlikte, servis araç-
larında yer alacak ka-
mera sistemi, acil 
durum butonu, gö-
rüntü kayıt cihazı ve 
takip sistemlerine 
dair teknik kriterler 
güncellendi.
 Türk Stan-
dardları Enstitüsü 
(TSE) tarafından yü-
rürlüğe konulan 
“Seri Montaj Belge-
lendirme Yönergesi” 
kapsamında, bu ci-
hazları sağlayacak fir-
malara “Montaja 
Uygun Cihaz Belge-

si” verilerek denetim 
ve standardizasyon 
sağlanacak. 
 TSE, yetki-
lendirilmiş firmaları 
kendi internet sitesi 
üzerinden duyura-
cak.
KIRŞEHİR’DE HA-
ZIRLIKLAR BAŞ-
LADI
 Yeni uygula-
manın 14 Temmuz 
itibarıyla yürürlüğe 
girmesiyle birlikte Kır-
şehir’de de okul ser-
vis taşımacılığı 
yapan firmalar ge-
rekli hazırlıklara baş-
ladı. 
 Kırşehir’de 
faaliyet gösteren ve 
“Seri Tadilat Tip 

Onay Belgesi”ne 
sahip firmalar, belir-
tilen güvenlik cihaz-
larının montajını ya-
pabilecek.
 Uygulama-
nın ilk etapta okul 
servis araçlarını kap-
sayacağı, ilerleyen 
süreçte tüm toplu ta-
şıma araçlarında yay-
gınlaştırılacağı bildi-
rildi.
 Montaj son-
rası cihazların işlev-
selliği anlık olarak 
test edilecek. 
 Uygun mali-
yetli SIM kartlar ara-
cılığıyla 112 Acil 
Çağrı Merkezi ile veri 
iletişimi sağlanacak. 
 Böylece 
olası acil durumlarda 
hızlı müdahale imkâ-
nı sunulacak ve öğ-
renci taşımacılığında 
insan odaklı, güvenli 
bir sistem hayata ge-
çirilecek.
CİHAZ-ŞASİ EŞ-
LEŞMESİ İLE 
TAKİP KOLAYLA-
ŞACAK
 Yeni düzen-
leme ile cihaz setle-
rinin tedarikinden so-

rumlu firmalarla 
montaj firmaları bir-
birinden ayrılacak. 
 Bu sayede 
hem şeffaflık artırıla-
cak hem de cihazla-
rın araçlara uygun 
şekilde montajı gü-
vence altına alına-
cak. 
 Cihazlar, 
araçların şasi numa-
raları ile eşleştiri-
lecek ve İçişleri Ba-
kanlığı tarafından 
anlık konum takibi 
yapılabilecek.
 Uygulama-
nın Kırşehir genelin-
de kısa sürede yay-
gınlaşması ve yeni 
eğitim-öğretim yılı 
başlamadan önce 
montaj işlemlerinin 
tamamlanması he-
defleniyor. 
 Eğitim cami-
ası ve veliler tarafın-
dan memnuniyetle 
karşılanan bu düzen-
lemenin, ilerleyen sü-
reçte toplu taşımada 
da güvenlik stan-
dartlarını yükseltme-
si bekleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Okul servislerine yeni güvenlik 
zorunluluğu: Montaj süreci başladı

 e-Devlet 
platformunda vatan-
daşların uzun süredir 
merakla beklediği 
zamlı emekli maaşı 
hesaplama sistemi 
güncellendi. 
 SGK ve Bağ-
Kur emeklilerine 
Temmuz ayında ya-
pılan yüzde 16,67 
oranındaki zam, sis-
temdeki tahmini 
emekli maaşlarına 
da yansıtıldı. 
 Bu geliş-
meyle birlikte, özel-

likle 3600 prim gü-
nünü tamamlayan 
ancak henüz emekli 
olmayan çalışanlar 
için büyük bir kolay-
lık sağlandı.
 Kırşehir’de 
de binlerce çalışan, 
e-Devlet üzerinden 
hizmete sunulan "4A 
Emekli Aylık Bilgisi 
Hesaplama" ekranını 
kullanarak, emeklilik 
sonrası alabilecekleri 
tahmini maaşları öğ-
renme imkânına ka-
vuştu. 

 Emeklilik 
planlaması yapan va-
tandaşlar, güncel 
zam oranlarını da 
dikkate alarak gele-
ceklerine dair daha 
sağlıklı öngörüler 
oluşturabilecek.
 Sisteme giriş 
yapmak isteyen va-
tandaşlar, e-Devlet 
üzerinden arama kıs-
mına “4A Emekli 
Aylık Bilgisi Hesapla-
ma” yazarak ilgili 
sayfaya erişebiliyor. 
 Sayfa üze-

rinden kişiye özel ve-
riler kullanılarak ya-
pılan hesaplama, 
kesin olmamakla bir-
likte emeklilik sonra-
sı alınabilecek 
maaşa dair önemli 
bir gösterge sunu-
yor. Kırşehir Sosyal 
Güvenlik İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, güncel-
lenen sistemin va-
tandaşlar için büyük 
kolaylık olduğunu 
ifade ederek, “Özel-
likle 3600 gün primi-
ni tamamlayan çalı-
şanlar, emeklilik ka-
rarı vermeden önce 
maaşlarını görmek is-
tiyor. Bu sistemle bir-
likte tahmini maaş 
bilgileri zamlı oran-
larla görülebiliyor. 
 Vatandaşla-
rımızın e-Devlet üze-
rinden bu hizmetten 
faydalanmalarını tav-
siye ediyoruz.” açık-
lamasında bulundu.

 SGK ve Bağ-
Kur kapsamında çalı-
şan milyonlarca kişi 
gibi Kırşehirli sigor-
talılar da, artık zamlı 
oranlarla emekli ma-
aşlarını daha gerçek-
çi bir şekilde görüp 
planlamalarını buna 
göre yapabilecek. 
 Özellikle son 
dönemde emeklilik 
sürecine yaklaşan va-
tandaşlar için bu ye-
nilik, emeklilik karar-
larında etkili bir fak-
tör olarak değerlen-
diriliyor.
 Kırşehir’den 
e-Devlet sistemine 
erişim sağlayan va-
tandaşların yoğun il-
gisi dikkat çekerken, 
Sosyal Güvenlik Ku-
rumu'nun dijital hiz-
metlerini geliştirme-
ye yönelik bu adımı, 
kamuoyunda olumlu 
karşılandı.
(SEVGİ ER)

e-Devlet’e Zamlı Hesaplama Sistemi Yüklendi: Kırşehir’de 
3600 Gününü Dolduranlar Emekli Maaşlarını Görebilecek
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 Sungur, yap-

tığı açıklamada, baş-

kent ekibini başarıya 

ulaştırmak için çalış-

tıklarının altını çize-

rek, "Gençlerbirliği 

102 yıl boyunca 

ayakta kalmış bir 

kulüp. 

 Ben başkanı, 

arkadaşlarım yöne-

tim kurulu üyesi ol-

maktan dolayı gurur 

doluyuz. 

 Elbette 

maddi koşullar 

Gençlerbirliği adına 

kendi tarihiyle kıyas-

landığında oldukça 

zorlu. 

 Ancak biz 

Gençlerbirliği'ne 

gönül vermiş insan-

ların bu zorlukları 

aşma konusunda 

son derece gayretli 

olduğunu söyleme-

me gerek bile yok." 

ifadelerini kullandı.

 Yönetim ku-

rulunun kendi işle-

rinde başarılı iş in-

sanlarından oluştu-

ğuna işaret eden 

Sungur, şöyle devam 

etti:

 "İnanıyorum 

ki onların kendi işle-

rine dair becerilerin-

den Gençlerbirliği de 

son derece olumlu 

anlamda faydalana-

caktır. 

 Arkadaşla-

rımla beraber benim 

görevim, Türkiye 

Cumhuriyeti'nin baş-

kentini Süper Lig'de 

temsil eden bu ye-

gane kulübü önü-

müzdeki yıllarda ba-

şarıya ulaştırmaktır. 

 Gelecek 

sezon için projeksi-

yonumuzu yaptık, ih-

tiyaçlarımızı belirle-

dik, planlarımız hazır. 

Şimdiye kadar tıkır 

tıkır işleyen bir akış 

var. Kimsenin aksi 

yönde bir endişesi ol-

masın. 

 Taraftarımız 

bu sezon Erya-

man'da birbirinden 

coşku dolu 17 maç 

izleyecek."

Sırada kanat 

oyuncusu transfe-

ri var

 Transfer ça-

lışmaları hakkında 

bilgi veren Sungur, 

"Transfere kaleden 

başladık. 

 Defansımıza 

duvar ördük adeta. 

 Şimdi geldi 

kanatlara. Gençler-

birliği'ni havalandıra-

cak futbolcularla gö-

rüşüyoruz. 

 Bu arkadaş-

larımızdan birisiyle 

yüzde 99.9 anlaşmış 

durumdayız. 

 Türkiye ge-
nelinde 81 ilde aynı 
anda başlayan “De-

neyap Teknoloji Atöl-
yeleri Yaz Okulu” 
kapsamındaki eği-

timler, Kırşehir Genç-
lik Merkezi’nde dü-
zenlenen açılış töre-

niyle start aldı. 
 Altı hafta sü-
recek olan program 
boyunca katılımcılar, 
robotik, kodlama ve 
tasarım-üretim alan-
larında bilgi ve bece-
rilerini geliştirme im-
kânı bulacak.
Eğitimde Neler 
Var?
 Yaz Okulu, 
ileri teknoloji eğitim-
lerini kapsayan bir 
dizi etkinlikle gençle-
re ilham veriyor:
 Robotik Atöl-
yesi: Katılımcılar, sen-
sör ve hareket sis-
temleriyle donatılmış 
robot prototipleri ta-
sarlayarak teknolojik 

uygulamalara adım 
atıyor.
 Kodlama Eği-
timi: Python, Scratch 
gibi programlama dil-
leriyle hem temel 
hem ileri düzey 
kodlama süreci öğ-
retilerek, gençlerin 
yazılım dünyasıyla 
tanışmaları sağlanı-
yor.
 Tasarım & 
Üretim: 3D modelle-
me, dijital tasarım 
süreçleri ve üretim 
teknolojileri kapsa-
mında, öğrendikleri-
ni somut ürünlere dö-
nüştürebilecekleri ça-
lışma alanları oluştu-
ruluyor.

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü’nün öncülüğünde 
yürütülen “Bizim Hi-
kayemiz” projesi, 
özel eğitim gereksi-
nimli öğrenciler ve 
aileleri için umut ol-
maya devam ediyor. 
 İl Milli Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen, proje kapsa-
mında velilerden 
gelen yüzme kursu 
taleplerinin karşılan-
masının ardından 
yaptığı açıklamada, 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü’ne teşek-
kürlerini iletti.
 Gülşen, yap-
tığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: 
“Özel eğitim gereksi-
nimli evlatlarımızın 
velilerine yönelik ola-
rak gerçekleştirdiği-
miz ‘Bizim Hikaye-
miz’ projemizde, ve-
lilerimizin özel evlat-
larımız için talebi 
olan yüzme kursu ta-
leplerini karşılayan 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğümüze, 
başta İl Müdürümüz 

Sayın Yasin Çakmak-
çı olmak üzere, ev-
latlarımız ve kıymetli 
aileleri adına teşek-
kür ediyorum.”dedi
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı’nın deste-
ğiyle hayata geçiri-
len yüzme eğitimi fa-
aliyetlerinin, Kırşe-
hir’de sosyal kapsa-
yıcılık adına önemli 
bir adım olduğu be-
lirti. 
 Projeye katı-
lan aileler, çocukları-
nın bu imkândan ya-

rarlanmasından duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirirken, ku-
rumlar arası iş birli-
ğinin artarak devam 
etmesi yönündeki 
umutlarını paylaştı.
 “Bizim Hika-
yemiz” projesi, yal-
nızca bir eğitim ça-
lışması değil; özel ço-
cukların hayata daha 
güçlü tutunmalarına 
vesile olacak kap-
samlı bir sosyal des-
tek modeli olarak da 
dikkat çekti.
(MURAT BOR)

 Futbolculuk 
kariyerinde bir 
dönem yeşil-beyazlı 
kulübün formasını da 
giyen ve takım kap-
tanlığı yapan Eşer, ilk 
teknik direktörlük tec-
rübesini yaşayacağı 
ekibinde futbol ruhu-
nu yaşatarak istikrar 
hedefliyor.
 Düzce'nin 
Kaynaşlı ilçesindeki 
Fenerbahçe Topuk 
Yaylası Tesisleri'nde 
yeni sezon hazırlıkla-
rını sürdüren Ege 
temsilcinin 40 yaşın-
daki çalıştırıcısı, fut-
bolculuk ve yardımcı 
antrenörlük kariye-
rinde edindiği tecrü-
beleri de takıma ak-
tararak başarı kova-
layacak.
"Bodrumspor her 
zaman üst lig he-
defi olan bir ku-
lüptür”
 Burhan Eşer, 
arkadaş ve aile orta-
mında iyi bir kamp 
süreci geçirdiklerini 
söyledi.
 Bodrums-

por'un geçen sezon 
Süper Lig'de çok iyi 
mücadele etmesine 
rağmen 1. Lig'e 
düşen son takım ol-
duğunu hatırlatan 
Eşer, " Geçen yıl 
artık geride kaldı, ko-
nuşmanın çok da an-
lamı yok.
  Oyuncular 
aslan gibi mücadele 
etti. 
 Son periyot-
ta istemediğimiz so-
nuçlar aldık ve küme 
düştük." dedi.
 Kulüp kültü-
rüne önem verdikle-

rini vurgulayan Eşer, 
şöyle devam etti:
 "Türk futbo-
lunda kulüp kültürü-
nün sıkıntılarını bili-
yoruz. 
 Bizim zaten 
bir kültürümüz vardı 
ama ufak aksaklıklar 
oldu. 
 Tekrar fabri-
ka ayarlarımıza dö-
neceğiz, dönüyoruz 
da. 
 Bodrumspor 
her zaman üst lig he-
defi olan bir kulüp-
tür. 
 Hem genç 

oyunculara yatırım 
yapıyoruz hem de he-
defi kovalayan takım 
oluşturuyoruz. 
 İnsanlar Bod-
rumspor'u izledikle-
rinde yoğun kulüp 
kültürü olduğunu gö-
recekler. 
 Oyuncu 
grubu, yönetim 
hepsi gerçek anlam-
da profesyonel bir 
ekip. 
 Kulüp kültü-
rünü oluşturduktan 
sonra kupanın oldu-
ğu her yerde hedefi-
miz hep olacaktır”

11'de

Gençlik Merkezi’nde 
Deneyap Teknoloji Atölyeleri 

Yaz Okulu Başladı

Kırşehir’de "Bizim 
Hikayemiz" Projesiyle 
Yeni Bir Kapı Açıldı!

Başkan Osman Sungur'dan Gençlerbirliği 
taraftarını heyecanlandıracak transfer açıklaması

11'de

Bodrumspor Teknik Direktörü Burhan Eşer, 
takım kültürüyle hedeflere odaklanacak

11'de
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